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Ⅰ 調査概要 

（１）調査の目的 

市民が参加する主なまちづくりから「地域活動」「市民活動」を取り上げ、

それらに関する意識や取り組み、ご意見等をお聞きし、平成２８年３月から施

行している「第２次豊明市協働推進計画」の中間年の見直しとして実施しまし

た。 

 

（２）調査期間 

 令和３年６月１６日から７月３１日 

 

（３）調査対象 

 豊明市の住民基本台帳から無作為に抽出した４０歳以上７９歳以下の市民

１，０００名（令和３年５月１日時点） 

 ※ただし、年代別に人数の割振りあり。（下記参照） 

年 代 人 数 

４０歳～４９歳 ２５０人 

５０歳～５９歳 ２５０人 

６０歳～６９歳 ２５０人 

７０歳～７９歳 ２５０人 

合 計 １，０００人 

 

（4）調査項目 

Ａ．基本情報 

Ｂ．困りごとの相談先 

Ｃ．興味・関心のある問題 

Ｄ．地域で優先的に取り組むべきだと思うこと 

Ｅ．活動への取り組み経験や、気持ち 

Ｅ－２．活動への参加のきっかけ 

Ｆ．活動のイメージ 

Ｇ．活動グループ・団体の認知度 

Ｈ 情報収集手段の利用頻度 
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（5）回答方法 

 郵送もしくは「あいち電子申請・届出システム」でのインターネット回答 

 

（６）回収結果 

  

配布数 回収数※ 回収率 

１，０００ 票 ４２２ 票 ４２．２ ％ 

 ※内訳： 郵送 ３７６票  インターネット ４６票 

 

属性別回収結果 

  配布票数 回収率※ 

全体 1，000 42.2% 

年
齢 

40～44 歳 
250 31.6% 

45～49 歳 

50～54 歳 
250 39.6% 

55～59 歳 

60～64 歳 
250 43.2% 

65～69 歳 

70～74 歳 
250 54.0% 

75～79 歳 

性

別 

男 524 36.1% 

女 476 48.1% 

住
ん
で
い
る
地
域 

阿野町 96 34.4% 

大久伝町 32 31.3% 

沓掛町 122 48.4% 

栄町 212 43.4% 

新栄町 90 53.3% 

新田町 110 38.2% 

前後町 66 48.5% 

西川町 45 44.4% 

二村台 121 39.7% 

間米町 26 42.3% 

三崎町 80 32.5% 

※属性の照合ができないものを除く。 
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（７）集計結果の表記方法 

１ n は、質問に対する無回答を含む集計対象総数で割合算出の基準です。 

２ 割合は、n に対する各回答数の百分率（％）です。小数点以下第２位を四

捨五入し小数点以下第１位までを表記し、１人の回答者が１つの回答をす

る設問では、100.0％とならない場合があります。また、0.0％の場合、

省略している場合があります。 

３ １人の回答者が２つ以上の回答をすることができる設問、各選択肢の割合

は 100.0％を超えています。 

４ クロス集計表の表側（分類層）は、無回答を除いているため、各層の実数

と集計対象総数が一致しない場合があります。 

５ グラフや表の選択肢（カテゴリー）は、文字数の制約のため、簡略して表

記している場合があります。 
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Ⅱ 調査結果 

 

 

あなた自身のことについて質問します。 

 

 

・「75～79 歳」が 16.6%と最も多く、次いで「70～74 歳」が 15.4%で、70 代

合計で 32.0%です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「男性」が 44.8%、「女性」が 54.3%です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「それ以上」が 74.4%と最も多く、次いで「10～20 年未満」が 15.6％、「5～

10 年未満」、「1～5 年未満」が 4.3%です。 

 

 

 

 

 

 

  

Ａ．基本情報 

１．年齢                            （○は１つ） 

３．豊明市在住歴                        （○は１つ） 

２．戸籍上の性別                        （○は１つ） 

9.0 9.7 14.5 9.0 11.4 14.2 15.4 16.6 0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=422）

図１ 年齢

４０～４４歳 ４５～４９歳 ５０～５４歳 ５５～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５～７９歳 未回答

44.8 54.3 0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=422）

図２ 戸籍上の性別

男 女 未回答

1.2
4.3 4.3 15.6 74.4 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=422）

図３ 豊明市在住歴

１年未満 １～５年未満 ５～１０年未満 １０～２０年未満 それ以上 未回答



- 5 - 
 

 

 

・「持ち家(戸建て)」が 79.4%と最も多く、次いで「持ち家(集合住宅)」が 9.5%、

「民間賃貸住宅(集合)」が 5.0%の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「その他(家事専業・無職等)」が 40.8%と最も多く、次いで「週 40～49 時間」が

19.4%、「週 20 時間未満」が 13.0%の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

週
２
０
時
間
未
満 

週
２
０
～
２
９
時
間 

週
３
０
～
３
９
時
間 

週
４
０
～
４
９
時
間 

週
５
０
～
５
９
時
間 

週
６
０
時
間
以
上 

分
か
ら
な
い 

そ
の
他
（家
事
専

業
・無
職
等
） 

未
回
答 

全体 (422 件) 13.0% 9.0% 7.8% 19.4% 5.9% 3.3% 0.5% 40.8% 0.2% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 13.2% 5.3% 7.9% 36.8% 5.3% 7.9% 2.6% 21.1% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 7.3% 2.4% 12.2% 31.7% 17.1% 7.3% 0.0% 22.0% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 16.4% 14.8% 6.6% 29.5% 14.8% 1.6% 0.0% 16.4% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 21.1% 13.2% 5.3% 34.2% 10.5% 13.2% 0.0% 2.6% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 16.7% 8.3% 12.5% 27.1% 2.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 

65～69 歳 (60 件) 15.0% 10.0% 13.3% 10.0% 1.7% 1.7% 1.7% 46.7% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 12.3% 12.3% 4.6% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 64.6% 0.0% 

75～79 歳 (70 件) 5.7% 4.3% 2.9% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0% 81.4% 1.4% 

性

別 

男 (189 件) 7.4% 5.8% 5.3% 28.6% 12.2% 6.3% 1.1% 32.8% 0.5% 

女 (229 件) 17.5% 11.8% 10.0% 11.8% 0.9% 0.9% 0.0% 47.2% 0.0% 

  

 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 3.2% 0.0% 3.2% 38.7% 29.0% 16.1% 3.2% 6.5% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 0.0% 2.3% 2.3% 58.1% 25.6% 11.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 12.8% 10.6% 12.8% 27.7% 4.3% 2.1% 2.1% 27.7% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 10.3% 7.4% 2.9% 5.9% 1.5% 1.5% 0.0% 69.1% 1.5% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 14.6% 6.3% 14.6% 31.3% 0.0% 2.1% 0.0% 31.3% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 31.5% 24.1% 9.3% 9.3% 3.7% 1.9% 0.0% 20.4% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 18.0% 8.2% 13.1% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 50.8% 0.0% 

70～79 歳 (65 件) 7.7% 9.2% 4.6% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9% 0.0% 

79.4 9.5 4.3

0.5

5.0

0.9

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=422）

図４ 現在の住まい

持ち家（戸建て） 持ち家（集合住宅） UR団地 公営賃貸住宅（県営） 民間賃貸住宅（集合） 借家 その他

４．現在の住まい                        （○は１つ） 

５．週当たりの平均労働時間（残業時間を含む）          （○は１つ） 

13.0 9.0 7.8 19.4 5.9 3.3

0.5

40.8 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=422）

図５ 週当たりの平均労働時間

週２０時間未満 週２０～２９時間 週３０～３９時間 週４０～４９時間 週５０～５９時間 週６０時間以上 分からない その他（家事専業・無職等） 未回答
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・「子と同居」が 39.6%と最も多く、次いで「夫婦のみ」が 32.0%の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

一
人
暮
ら
し 

夫
婦
の
み 

子
と
同
居 

親
と
同
居 

親
と
子
と
同
居 

そ
の
他 

未
回
答 

全体 (422 件) 7.3% 32.0% 39.6% 8.3% 9.7% 3.1% 0.0% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 0.0% 21.1% 50.0% 13.2% 13.2% 2.6% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 4.9% 12.2% 51.2% 9.8% 19.5% 2.4% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 1.6% 19.7% 62.3% 3.3% 11.5% 1.6% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 0.0% 31.6% 39.5% 5.3% 18.4% 5.3% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 2.1% 43.8% 20.8% 25.0% 4.2% 4.2% 0.0% 

65～69 歳 (60 件) 8.3% 43.3% 23.3% 10.0% 10.0% 5.0% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 12.3% 43.1% 32.3% 4.6% 6.2% 1.5% 0.0% 

75～79 歳 (70 件) 20.0% 32.9% 40.0% 1.4% 2.9% 2.9% 0.0% 

性

別 

男 (189 件) 5.8% 30.2% 46.0% 8.5% 7.4% 2.1% 0.0% 

女 (229 件) 8.7% 32.8% 34.5% 8.3% 11.8% 3.9% 0.0% 

  

男

性 

40～49 歳 (31 件) 3.2% 16.1% 61.3% 9.7% 9.7% 0.0% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 2.3% 25.6% 60.5% 4.7% 4.7% 2.3% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 2.1% 34.0% 27.7% 19.1% 12.8% 4.3% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 11.8% 36.8% 42.6% 2.9% 4.4% 1.5% 0.0% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 2.1% 16.7% 43.8% 12.5% 20.8% 4.2% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 0.0% 22.2% 48.1% 3.7% 22.2% 3.7% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 8.2% 50.8% 18.0% 14.8% 3.3% 4.9% 0.0% 

70～79 歳 (65 件) 21.5% 36.9% 30.8% 3.1% 4.6% 3.1% 0.0% 

 

 

  

６．世帯の家族構成                       （○は１つ） 

7.3 32.0 39.6 8.3 9.7 3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=422）

図６ 世帯の家族構成

一人暮らし 夫婦のみ 子と同居 親と同居 親と子と同居 その他
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・「栄町」が 21.8%と最も多く、次いで「沓掛町」が 14.0%、「新栄町」、「二村台」

が 11.4%の順です。 

 

 

 

 

・「加入している」が 92.4%と最も多く、次いで「加入していない」が 5.9%、「分か

らない」が 0.9%です。 

 

 
  加入している 加入していない 分からない 未回答 

全体 (422 件) 92.4% 5.9% 0.9% 0.7% 

年齢 

40～44 歳 (38 件) 92.1% 5.3% 2.6% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 90.2% 4.9% 4.9% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 95.1% 3.3% 0.0% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 86.8% 10.5% 2.6% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 93.8% 6.3% 0.0% 0.0% 

65～69 歳 (60 件) 96.7% 1.7% 0.0% 1.7% 

70～74 歳 (65 件) 89.2% 10.8% 0.0% 0.0% 

75～79 歳 (70 件) 92.9% 5.7% 0.0% 1.4% 

性別 
男 (189 件) 92.6% 5.8% 1.1% 0.5% 

女 (229 件) 92.1% 6.1% 0.9% 0.9% 

地域 

阿野町 (33 件) 93.9% 3.0% 0.0% 3.0% 

大久伝町 (10 件) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

沓掛町 (59 件) 96.6% 1.7% 1.7% 0.0% 

栄町 (92 件) 94.6% 3.3% 1.1% 1.1% 

新栄町 (48 件) 95.8% 4.2% 0.0% 0.0% 

新田町 (42 件) 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 

前後町 (32 件) 93.8% 6.3% 0.0% 0.0% 

西川町 (20 件) 75.0% 20.0% 5.0% 0.0% 

二村台 (48 件) 79.2% 18.8% 2.1% 0.0% 

間米町 (11 件) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

三崎町 (26 件) 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 

分からない (0 件) - - - - 

未回答 (1 件) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

7.8

2.4

14.0 21.8 11.4 10.0 7.6 4.7 11.4

2.6

6.2 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=422）

図７ 住んでいる地域

阿野町 大久伝町 沓掛町 栄町 新栄町 新田町 前後町 西川町 二村台 間米町 三崎町 未回答

92.4 5.9

0.9

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=422）

図８ 区・町内会加入

加入している 加入していない 分からない 未回答

７．住んでいる地域                       （○は１つ） 

８．区・町内会加入                       （○は１つ） 



- 8 - 
 

 

 

住んでいる地域で「気になること」や「どうにかしたいと思っていること」があった

とき、家族以外の誰に相談しますか？（相談するとしたら、誰に相談しますか？）                   

（すべてに○） 

 

・「市役所」が 48.3%と最も多く、次いで「友人」が 43.1%、「近所の人」が

34.4%の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
市
役
所 

民
生
委
員
・児
童

委
員 

社
会
福
祉
協
議

会 

地
域
包
括
支
援

セ
ン
タ
ー 

区
長
・町
内
会
長 

班
長
・組
長 

議
員 

N
P

O

・ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
団
体 

専
門
職 

（福
祉
・医
療
） 

か
か
り
つ
け
医 

近
所
の
人 

友
人 

そ
の
他 

全体 (422 件) 48.3% 5.7% 3.6% 6.9% 23.7% 21.1% 7.8% 1.2% 8.8% 18.2% 34.4% 43.1% 0.9% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 44.7% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 7.9% 2.6% 0.0% 2.6% 5.3% 34.2% 60.5% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 41.5% 4.9% 7.3% 2.4% 12.2% 19.5% 4.9% 2.4% 14.6% 17.1% 39.0% 36.6% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 54.1% 1.6% 0.0% 3.3% 14.8% 23.0% 0.0% 0.0% 3.3% 14.8% 34.4% 36.1% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 55.3% 5.3% 0.0% 7.9% 34.2% 18.4% 2.6% 0.0% 5.3% 7.9% 36.8% 34.2% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 56.3% 4.2% 4.2% 14.6% 31.3% 22.9% 10.4% 4.2% 12.5% 25.0% 29.2% 41.7% 0.0% 

65～69 歳 (60 件) 33.3% 6.7% 3.3% 6.7% 41.7% 18.3% 11.7% 1.7% 6.7% 16.7% 36.7% 45.0% 1.7% 

70～74 歳 (65 件) 43.1% 6.2% 3.1% 4.6% 16.9% 23.1% 9.2% 0.0% 12.3% 20.0% 38.5% 46.2% 1.5% 

75～79 歳 (70 件) 57.1% 10.0% 7.1% 12.9% 28.6% 28.6% 15.7% 1.4% 10.0% 28.6% 28.6% 45.7% 1.4% 

性

別 

男性 (189 件) 55.0% 6.9% 4.2% 6.9% 28.6% 23.8% 10.1% 1.6% 10.1% 15.9% 35.4% 32.3% 0.5% 

女性 (229 件) 42.8% 4.8% 3.1% 7.0% 20.1% 18.8% 6.1% 0.9% 7.9% 20.5% 34.1% 52.4% 1.3% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 48.4% 3.2% 3.2% 0.0% 9.7% 12.9% 0.0% 0.0% 3.2% 6.5% 48.4% 29.0% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 60.5% 2.3% 0.0% 0.0% 30.2% 30.2% 0.0% 0.0% 4.7% 9.3% 34.9% 11.6% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 46.8% 6.4% 6.4% 10.6% 40.4% 21.3% 8.5% 4.3% 8.5% 10.6% 36.2% 38.3% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 60.3% 11.8% 5.9% 11.8% 27.9% 26.5% 22.1% 1.5% 17.6% 27.9% 29.4% 42.6% 1.5% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 39.6% 6.3% 4.2% 2.1% 8.3% 14.6% 6.3% 2.1% 12.5% 14.6% 29.2% 60.4% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 48.1% 3.7% 0.0% 9.3% 16.7% 14.8% 1.9% 0.0% 3.7% 14.8% 37.0% 53.7% 1.9% 

60～69 歳 (61 件) 41.0% 4.9% 1.6% 9.8% 34.4% 19.7% 13.1% 1.6% 9.8% 27.9% 31.1% 47.5% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 41.5% 4.6% 4.6% 6.2% 18.5% 24.6% 3.1% 0.0% 4.6% 21.5% 38.5% 50.8% 1.5% 

B．困りごとの相談先 

48.3
43.1

34.4
23.7

21.1
18.2

8.8
7.8

6.9
5.7

3.6
1.2
0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市役所

友人

近所の人

区長・町内会長

班長・組長

かかりつけ医

専門職（福祉・医療）

議員

地域包括支援センター

民生委員・児童委員

社会福祉協議会

NPO・ボランティア団体

その他

図９ 困りごとの相談先

全体（n=422）



- 9 - 
 

 

 

下の図１０にあるそれぞれの項目について、どのように感じていますか？ 

（１つに

○） 

 

・とても気になる問題は、「18.交通安全や防犯対策」が 41.0%で最も多く、次いで

「17.ごみの減量化や資源化」が 28.0%です。 

・あまり気にならない問題は、「2．世代を超えたつながりや交流」の割合が高くなっ

ています。 

・自分には関係がない問題は、「1．集合住宅内のつながりづくり」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
1.集合住宅内のつながりづくり

2.世代を超えたつながりや交流

3.地域で孤立しがちな人々への見守り、地域で支えること

4.支援が必要な人を発見したり、地域で支えること

5.防災意識を高めたり、日常的に備えたりすること

6.災害時に支援が必要な人の把握

7.高齢者の生活支援

8.障がい者への理解・生活支援

9.健康づくり・介護予防（健康寿命をのばすこと）

10.生活困窮者への支援

11.外国人が地域で暮らしやすくなること

12.子育て家庭への支援

13.子どもの健全育成・学習支援

14.趣味や教養など生涯学習の機会の充実

15.芸術や文化をさかんにすること

16.地域の美化や、生活環境の保全・整備

17.ごみの減量化や資源化

18.交通安全や防犯対策

19.地域の歴史や伝統を守る活動

20.外出困難者・異動困難者への支援

21.情報化（デジタル化）や情報格差への対応

興味・関心のある問題

a.とても気になる b.どちらかといえば気になる c.あまり気にならない

d.自分には関係がない 未回答

C．興味・関心のある問題 

1.7

5.0

9.7

13.5

26.3

20.6

20.6

18.0

25.4

10.2

6.2

20.4

23.9

15.9

11.6

24.2

28.0

41.0

9.0

10.4

17.5

20.9

29.1

50.0

58.1

57.8

56.6

54.5

58.1

51.9

49.5

41.7

45

43.4

42.7

39.3

56.9

57.3

50.7

46.7

54.3

47.4

42.7

59.5

33.9

24.2

14.0

19.2

21.3

20.6

19.4

33.9

42.9

25.8

23.9

35.3

43.4

16.4

12.8

6.4

37.9

28.9

30.3

31.5

5.5

5.2

3.1
1.2

2.6

2.8

2.6

2.6

5.5

8.5

7.6

7.3

5.5

4.7

1.7

1.2

1.4

5.7

5.7

4.5

3.3

0.9

1.2

1.2

0.7

0.9

0.7

0.7

0.7

0.9

0.7

1.2

1.4

0.7

0.9

0.9

0.7

0.5

0.7

0.7

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.集合住宅内のつながりづくり

2.世代を超えたつながりや交流

3.地域で孤立しがちな人々への見守り、地域で支えること

4.支援が必要な人を発見したり、地域で支えること

5.防災意識を高めたり、日常的に備えたりすること

6.災害時に支援が必要な人の把握

7.高齢者の生活支援

8.障がい者への理解・生活支援

9.健康づくり・介護予防（健康寿命をのばすこと）

10.生活困窮者への支援

11.外国人が地域で暮らしやすくなること

12.子育て家庭への支援

13.子どもの健全育成・学習支援

14.趣味や教養など生涯学習の機会の充実

15.芸術や文化をさかんにすること

16.地域の美化や、生活環境の保全・整備

17.ごみの減量化や資源化

18.交通安全や防犯対策

19.地域の歴史や伝統を守る活動

20.外出困難者・異動困難者への支援

21.情報化（デジタル化）や情報格差への対応

図１０ 興味・関心のある問題

a.とても気になる b.どちらかといえば気になる c.あまり気にならない d.自分には関係がない 未回答
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        1.集合住宅内のつながりづくり 2.世代を超えたつながりや交流 

        

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 1.7% 20.9% 42.7% 31.5% 3.3% 5.0% 29.1% 59.5% 5.5% 0.9% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 2.6% 28.9% 44.7% 23.7% 0.0% 2.6% 34.2% 55.3% 7.9% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 0.0% 17.1% 36.6% 46.3% 0.0% 4.9% 26.8% 58.5% 9.8% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 3.3% 32.8% 31.1% 32.8% 0.0% 3.3% 31.1% 59.0% 6.6% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 0.0% 13.2% 47.4% 39.5% 0.0% 5.3% 34.2% 55.3% 5.3% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 2.1% 16.7% 52.1% 29.2% 0.0% 6.3% 35.4% 58.3% 0.0% 0.0% 

65～69 歳 (60 件) 3.3% 25.0% 33.3% 30.0% 8.3% 10.0% 26.7% 58.3% 5.0% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 0.0% 12.3% 56.9% 24.6% 6.2% 3.1% 23.1% 66.2% 3.1% 4.6% 

75～79 歳 (70 件) 1.4% 20.0% 40.0% 31.4% 7.1% 4.3% 25.7% 61.4% 7.1% 1.4% 

性

別 

男性 (189 件) 2.1% 25.4% 37.0% 31.7% 3.7% 5.3% 31.2% 55.0% 6.9% 1.6% 

女性 (229 件) 1.3% 16.6% 47.6% 31.4% 3.1% 4.8% 27.1% 63.8% 3.9% 0.4% 

性

別 

× 

年

齢 

男
性 

 
 40～49 歳 (31 件) 3.2% 19.4% 48.4% 29.0% 0.0% 6.5% 22.6% 61.3% 9.7% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 2.3% 23.3% 37.2% 37.2% 0.0% 2.3% 30.2% 58.1% 9.3% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 2.1% 27.7% 36.2% 31.9% 2.1% 4.3% 38.3% 53.2% 4.3% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 1.5% 27.9% 32.4% 29.4% 8.8% 7.4% 30.9% 51.5% 5.9% 4.4% 

女
性 

 
 40～49 歳 (48 件) 0.0% 25.0% 35.4% 39.6% 0.0% 2.1% 35.4% 54.2% 8.3% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 1.9% 25.9% 38.9% 33.3% 0.0% 5.6% 33.3% 59.3% 1.9% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 3.3% 16.4% 45.9% 27.9% 6.6% 11.5% 24.6% 62.3% 1.6% 0.0% 

70～79 歳 (65 件) 0.0% 3.1% 64.6% 27.7% 4.6% 0.0% 16.9% 76.9% 4.6% 1.5% 

 

        
3.地域で孤立しがちな人々への見守り、

地域で支えること 

4.支援が必要な人を発見したり、地域で

支えること 

        

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 9.7% 50.0% 33.9% 5.2% 1.2% 13.5% 58.1% 24.2% 3.1% 1.2% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 5.3% 60.5% 23.7% 7.9% 2.6% 15.8% 65.8% 13.2% 5.3% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 7.3% 39.0% 46.3% 7.3% 0.0% 9.8% 51.2% 34.1% 4.9% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 9.8% 49.2% 36.1% 4.9% 0.0% 8.2% 67.2% 23.0% 1.6% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 13.2% 39.5% 44.7% 2.6% 0.0% 15.8% 50.0% 31.6% 2.6% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 16.7% 56.3% 22.9% 2.1% 2.1% 18.8% 58.3% 20.8% 0.0% 2.1% 

65～69 歳 (60 件) 11.7% 43.3% 41.7% 3.3% 0.0% 10.0% 53.3% 31.7% 5.0% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 4.6% 63.1% 26.2% 1.5% 4.6% 13.8% 60.0% 18.5% 1.5% 6.2% 

75～79 歳 (70 件) 8.6% 47.1% 32.9% 11.4% 0.0% 15.7% 57.1% 22.9% 4.3% 0.0% 

性

別 

男 (189 件) 7.4% 51.9% 34.4% 5.3% 1.1% 9.5% 59.8% 25.4% 3.7% 1.6% 

女 (229 件) 11.8% 48.9% 33.2% 4.8% 1.3% 16.6% 57.2% 22.7% 2.6% 0.9% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 3.2% 45.2% 45.2% 6.5% 0.0% 6.5% 54.8% 35.5% 3.2% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 4.7% 51.2% 41.9% 2.3% 0.0% 7.0% 58.1% 32.6% 2.3% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 8.5% 57.4% 29.8% 4.3% 0.0% 6.4% 63.8% 25.5% 4.3% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 10.3% 51.5% 27.9% 7.4% 2.9% 14.7% 60.3% 16.2% 4.4% 4.4% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 8.3% 52.1% 29.2% 8.3% 2.1% 16.7% 60.4% 16.7% 6.3% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 16.7% 42.6% 37.0% 3.7% 0.0% 14.8% 63.0% 20.4% 1.9% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 18.0% 42.6% 36.1% 1.6% 1.6% 19.7% 49.2% 27.9% 1.6% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 3.1% 58.5% 30.8% 6.2% 1.5% 13.8% 58.5% 24.6% 1.5% 1.5% 
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5.防災意識を高めたり、日常的に備えた

りすること 

6.災害時に支援が必要な人の把握 

 

        

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 26.3% 57.8% 14.0% 1.2% 0.7% 20.6% 56.6% 19.2% 2.6% 0.9% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 42.1% 47.4% 5.3% 5.3% 0.0% 26.3% 57.9% 10.5% 5.3% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 29.3% 65.9% 4.9% 0.0% 0.0% 26.8% 48.8% 19.5% 4.9% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 19.7% 72.1% 8.2% 0.0% 0.0% 8.2% 73.8% 18.0% 0.0% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 26.3% 57.9% 13.2% 2.6% 0.0% 13.2% 60.5% 21.1% 5.3% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 27.1% 64.6% 8.3% 0.0% 0.0% 20.8% 62.5% 14.6% 0.0% 2.1% 

65～69 歳 (60 件) 26.7% 51.7% 18.3% 1.7% 1.7% 28.3% 46.7% 23.3% 1.7% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 24.6% 50.8% 20.0% 1.5% 3.1% 24.6% 49.2% 20.0% 1.5% 4.6% 

75～79 歳 (70 件) 21.4% 54.3% 24.3% 0.0% 0.0% 17.1% 55.7% 22.9% 4.3% 0.0% 

性

別 

男 (189 件) 27.5% 51.9% 18.0% 1.6% 1.1% 20.6% 56.6% 19.0% 2.6% 1.1% 

女 (229 件) 25.3% 62.9% 10.5% 0.9% 0.4% 21.0% 57.2% 18.3% 2.6% 0.9% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 32.3% 54.8% 12.9% 0.0% 0.0% 19.4% 48.4% 29.0% 3.2% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 27.9% 60.5% 9.3% 2.3% 0.0% 11.6% 65.1% 18.6% 4.7% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 25.5% 53.2% 17.0% 2.1% 2.1% 25.5% 57.4% 14.9% 2.1% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 26.5% 44.1% 26.5% 1.5% 1.5% 23.5% 54.4% 17.6% 1.5% 2.9% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 37.5% 58.3% 0.0% 4.2% 0.0% 31.3% 56.3% 6.3% 6.3% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 16.7% 72.2% 11.1% 0.0% 0.0% 9.3% 74.1% 16.7% 0.0% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 27.9% 60.7% 11.5% 0.0% 0.0% 24.6% 50.8% 23.0% 0.0% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 20.0% 61.5% 16.9% 0.0% 1.5% 18.5% 50.8% 24.6% 4.6% 1.5% 

 
        7.高齢者の生活支援 8.障がい者への理解・生活支援 

        

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 20.6% 54.5% 21.3% 2.8% 0.7% 5.0% 29.1% 59.5% 5.5% 0.9% 

年

齢 

 

40～44 歳 (38 件) 7.9% 68.4% 21.1% 2.6% 0.0% 18.4% 65.8% 10.5% 5.3% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 22.0% 41.5% 24.4% 12.2% 0.0% 31.7% 41.5% 17.1% 7.3% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 11.5% 63.9% 23.0% 1.6% 0.0% 13.1% 65.6% 19.7% 1.6% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 18.4% 47.4% 31.6% 2.6% 0.0% 18.4% 47.4% 31.6% 2.6% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 22.9% 68.8% 8.3% 0.0% 0.0% 14.6% 75.0% 10.4% 0.0% 0.0% 

65～69 歳 (60 件) 31.7% 45.0% 21.7% 1.7% 0.0% 18.3% 53.3% 26.7% 1.7% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 21.5% 53.8% 18.5% 1.5% 4.6% 18.5% 55.4% 21.5% 1.5% 3.1% 

75～79 歳 (70 件) 22.9% 50.0% 24.3% 2.9% 0.0% 14.3% 58.6% 24.3% 2.9% 0.0% 

性

別 

男 (189 件) 15.3% 52.9% 27.5% 3.2% 1.1% 15.3% 56.1% 24.9% 2.6% 1.1% 

女 (229 件) 25.3% 55.5% 16.2% 2.6% 0.4% 20.5% 59.8% 16.6% 2.6% 0.4% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 12.9% 41.9% 32.3% 12.9% 0.0% 19.4% 51.6% 22.6% 6.5% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 11.6% 46.5% 39.5% 2.3% 0.0% 14.0% 53.5% 30.2% 2.3% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 19.1% 59.6% 19.1% 2.1% 0.0% 17.0% 61.7% 19.1% 2.1% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 16.2% 57.4% 23.5% 0.0% 2.9% 13.2% 55.9% 26.5% 1.5% 2.9% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 16.7% 62.5% 16.7% 4.2% 0.0% 29.2% 54.2% 8.3% 6.3% 2.1% 

50～59 歳 (54 件) 16.7% 64.8% 16.7% 1.9% 0.0% 16.7% 63.0% 18.5% 1.9% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 34.4% 52.5% 13.1% 0.0% 0.0% 16.4% 63.9% 19.7% 0.0% 0.0% 

70～79 歳 (65 件) 29.2% 46.2% 18.5% 4.6% 1.5% 20.0% 58.5% 18.5% 3.1% 0.0% 
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9.健康づくり・介護予防（健康寿命をのば

すこと） 

10.生活困窮者への支援 

        

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 25.4% 51.9% 19.4% 2.6% 0.7% 10.2% 49.5% 33.9% 5.5% 0.9% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 18.4% 63.2% 10.5% 7.9% 0.0% 15.8% 47.4% 26.3% 10.5% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 29.3% 36.6% 24.4% 9.8% 0.0% 14.6% 46.3% 26.8% 12.2% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 16.4% 60.7% 23.0% 0.0% 0.0% 4.9% 50.8% 42.6% 1.6% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 28.9% 44.7% 23.7% 2.6% 0.0% 13.2% 42.1% 42.1% 2.6% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 33.3% 56.3% 8.3% 0.0% 2.1% 6.3% 66.7% 25.0% 0.0% 2.1% 

65～69 歳 (60 件) 30.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 8.3% 46.7% 40.0% 5.0% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 21.5% 58.5% 15.4% 1.5% 3.1% 10.8% 50.8% 30.8% 3.1% 4.6% 

75～79 歳 (70 件) 25.7% 44.3% 27.1% 2.9% 0.0% 10.0% 45.7% 34.3% 10.0% 0.0% 

性

別 

男 (189 件) 22.8% 52.4% 21.7% 2.6% 0.5% 6.3% 50.8% 37.6% 4.2% 1.1% 

女 (229 件) 27.5% 52.0% 17.0% 2.6% 0.9% 13.5% 48.5% 30.6% 6.6% 0.9% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 19.4% 41.9% 29.0% 9.7% 0.0% 3.2% 51.6% 38.7% 6.5% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 18.6% 58.1% 20.9% 2.3% 0.0% 4.7% 53.5% 39.5% 2.3% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 29.8% 53.2% 17.0% 0.0% 0.0% 6.4% 51.1% 38.3% 4.3% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 22.1% 52.9% 22.1% 1.5% 1.5% 8.8% 48.5% 35.3% 4.4% 2.9% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 27.1% 54.2% 10.4% 8.3% 0.0% 22.9% 43.8% 18.8% 14.6% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 22.2% 53.7% 24.1% 0.0% 0.0% 11.1% 42.6% 44.4% 1.9% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 32.8% 52.5% 13.1% 0.0% 1.6% 8.2% 59.0% 29.5% 1.6% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 26.2% 49.2% 20.0% 3.1% 1.5% 12.3% 47.7% 29.2% 9.2% 1.5% 

 
        11.外国人が地域で暮らしやすくなること 12.子育て家庭への支 

        

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 6.2% 41.7% 42.9% 8.5% 0.7% 20.4% 45.0% 25.8% 7.6% 1.2% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 7.9% 57.9% 26.3% 7.9% 0.0% 50.0% 44.7% 2.6% 2.6% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 12.2% 43.9% 34.1% 9.8% 0.0% 36.6% 34.1% 17.1% 12.2% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 8.2% 44.3% 41.0% 6.6% 0.0% 14.8% 45.9% 29.5% 8.2% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 2.6% 39.5% 52.6% 5.3% 0.0% 15.8% 47.4% 34.2% 2.6% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 2.1% 52.1% 41.7% 4.2% 0.0% 16.7% 58.3% 20.8% 2.1% 2.1% 

65～69 歳 (60 件) 6.7% 33.3% 48.3% 11.7% 0.0% 15.0% 46.7% 33.3% 5.0% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 1.5% 41.5% 46.2% 6.2% 4.6% 13.8% 43.1% 27.7% 12.3% 3.1% 

75～79 歳 (70 件) 8.6% 30.0% 47.1% 14.3% 0.0% 15.7% 40.0% 31.4% 11.4% 1.4% 

性

別 

男 (189 件) 4.8% 37.0% 48.7% 8.5% 1.1% 18.0% 45.0% 25.9% 9.0% 2.1% 

女 (229 件) 7.4% 45.9% 38.0% 8.3% 0.4% 22.7% 45.4% 24.9% 6.6% 0.4% 

性

別 

× 

年

齢 

男 

40～49 歳 (31 件) 9.7% 41.9% 38.7% 9.7% 0.0% 38.7% 35.5% 19.4% 6.5% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 4.7% 44.2% 46.5% 4.7% 0.0% 9.3% 51.2% 27.9% 9.3% 2.3% 

60～69 歳 (47 件) 2.1% 34.0% 59.6% 4.3% 0.0% 17.0% 51.1% 27.7% 4.3% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 4.4% 32.4% 47.1% 13.2% 2.9% 14.7% 41.2% 26.5% 13.2% 4.4% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 10.4% 56.3% 25.0% 8.3% 0.0% 45.8% 41.7% 4.2% 8.3% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 7.4% 42.6% 44.4% 5.6% 0.0% 20.4% 44.4% 31.5% 3.7% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 6.6% 47.5% 34.4% 11.5% 0.0% 14.8% 52.5% 27.9% 3.3% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 6.2% 38.5% 46.2% 7.7% 1.5% 15.4% 41.5% 32.3% 10.8% 0.0% 
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        13.子どもの健全育成・学習支援 14.趣味や教養など生涯学習の機会の充実 

        

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 23.9% 43.4% 23.9% 7.3% 1.4% 15.9% 42.7% 35.3% 5.5% 0.7% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 50.0% 42.1% 5.3% 2.6% 0.0% 23.7% 55.3% 18.4% 2.6% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 51.2% 26.8% 14.6% 7.3% 0.0% 22.0% 43.9% 29.3% 4.9% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 18.0% 47.5% 26.2% 8.2% 0.0% 9.8% 47.5% 39.3% 3.3% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 18.4% 44.7% 34.2% 2.6% 0.0% 7.9% 44.7% 39.5% 7.9% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 20.8% 54.2% 18.8% 2.1% 4.2% 25.0% 33.3% 39.6% 0.0% 2.1% 

65～69 歳 (60 件) 21.7% 41.7% 25.0% 10.0% 1.7% 21.7% 38.3% 30.0% 10.0% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 16.9% 40.0% 30.8% 9.2% 3.1% 9.2% 46.2% 38.5% 3.1% 3.1% 

75～79 歳 (70 件) 12.9% 45.7% 28.6% 11.4% 1.4% 12.9% 37.1% 40.0% 10.0% 0.0% 

性

別 

男 (189 件) 20.6% 43.9% 24.3% 9.0% 2.1% 14.8% 38.6% 39.2% 6.9% 0.5% 

女 (229 件) 27.1% 43.2% 23.1% 5.7% 0.9% 16.6% 46.3% 32.3% 3.9% 0.9% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 48.4% 35.5% 12.9% 3.2% 0.0% 29.0% 35.5% 32.3% 3.2% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 11.6% 51.2% 27.9% 9.3% 0.0% 7.0% 41.9% 44.2% 7.0% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 14.9% 48.9% 23.4% 8.5% 4.3% 21.3% 34.0% 36.2% 8.5% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 17.6% 39.7% 27.9% 11.8% 2.9% 8.8% 41.2% 41.2% 7.4% 1.5% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 52.1% 33.3% 8.3% 6.3% 0.0% 18.8% 58.3% 18.8% 4.2% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 24.1% 44.4% 27.8% 3.7% 0.0% 9.3% 51.9% 35.2% 3.7% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 26.2% 45.9% 21.3% 4.9% 1.6% 24.6% 37.7% 32.8% 3.3% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 12.3% 46.2% 32.3% 7.7% 1.5% 13.8% 41.5% 38.5% 4.6% 1.5% 

 
        15.芸術や文化をさかんにすること 16.地域の美化や、生活環境の保全・整備 

       

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 11.6% 39.3% 43.4% 4.7% 0.9% 24.2% 56.9% 16.4% 1.7% 0.9% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 23.7% 44.7% 28.9% 2.6% 0.0% 39.5% 50.0% 7.9% 2.6% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 17.1% 36.6% 39.0% 7.3% 0.0% 36.6% 56.1% 4.9% 2.4% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 4.9% 44.3% 47.5% 3.3% 0.0% 13.1% 62.3% 23.0% 1.6% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 10.5% 36.8% 44.7% 7.9% 0.0% 36.8% 47.4% 13.2% 2.6% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 12.5% 37.5% 47.9% 0.0% 2.1% 25.0% 54.2% 18.8% 0.0% 2.1% 

65～69 歳 (60 件) 11.7% 40.0% 45.0% 3.3% 0.0% 23.3% 56.7% 16.7% 3.3% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 6.2% 38.5% 49.2% 3.1% 3.1% 20.0% 58.5% 18.5% 0.0% 3.1% 

75～79 歳 (70 件) 12.9% 35.7% 40.0% 10.0% 1.4% 15.7% 61.4% 20.0% 1.4% 1.4% 

性

別 

男 (189 件) 10.6% 40.2% 42.3% 6.3% 0.5% 24.3% 57.7% 13.2% 3.2% 1.6% 

女 (229 件) 12.2% 39.3% 44.1% 3.5% 0.9% 24.5% 56.3% 18.3% 0.4% 0.4% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 22.6% 32.3% 41.9% 3.2% 0.0% 35.5% 54.8% 6.5% 3.2% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 4.7% 41.9% 46.5% 7.0% 0.0% 23.3% 55.8% 16.3% 4.7% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 8.5% 40.4% 46.8% 4.3% 0.0% 27.7% 53.2% 14.9% 4.3% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 10.3% 42.6% 36.8% 8.8% 1.5% 17.6% 63.2% 13.2% 1.5% 4.4% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 18.8% 45.8% 29.2% 6.3% 0.0% 39.6% 52.1% 6.3% 2.1% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 7.4% 42.6% 46.3% 3.7% 0.0% 22.2% 57.4% 20.4% 0.0% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 14.8% 37.7% 45.9% 0.0% 1.6% 21.3% 57.4% 19.7% 0.0% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 9.2% 32.3% 52.3% 4.6% 1.5% 18.5% 56.9% 24.6% 0.0% 0.0% 
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        17.ごみの減量化や資源化 18.交通安全や防犯対策 

 
 

 
 

 
 

 
 

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 28.0% 57.3% 12.8% 1.2% 0.7% 41.0% 50.7% 6.4% 1.4% 0.5% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 39.5% 39.5% 15.8% 5.3% 0.0% 71.1% 23.7% 2.6% 2.6% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 31.7% 53.7% 12.2% 2.4% 0.0% 51.2% 46.3% 0.0% 2.4% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 19.7% 63.9% 16.4% 0.0% 0.0% 34.4% 59.0% 6.6% 0.0% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 13.2% 63.2% 21.1% 2.6% 0.0% 36.8% 50.0% 10.5% 2.6% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 31.3% 54.2% 12.5% 0.0% 2.1% 43.8% 47.9% 6.3% 0.0% 2.1% 

65～69 歳 (60 件) 25.0% 60.0% 15.0% 0.0% 0.0% 36.7% 51.7% 8.3% 3.3% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 29.2% 60.0% 9.2% 0.0% 1.5% 30.8% 61.5% 6.2% 1.5% 0.0% 

75～79 歳 (70 件) 34.3% 57.1% 5.7% 1.4% 1.4% 37.1% 52.9% 8.6% 0.0% 1.4% 

性

別 

男 (189 件) 23.8% 59.8% 13.8% 1.6% 1.1% 35.4% 53.4% 7.9% 2.6% 0.5% 

女 (229 件) 31.9% 55.0% 11.8% 0.9% 0.4% 45.9% 48.0% 5.2% 0.4% 0.4% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 38.7% 35.5% 22.6% 3.2% 0.0% 41.9% 51.6% 3.2% 3.2% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 9.3% 72.1% 16.3% 2.3% 0.0% 32.6% 51.2% 14.0% 2.3% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 19.1% 63.8% 17.0% 0.0% 0.0% 38.3% 48.9% 8.5% 4.3% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 29.4% 60.3% 5.9% 1.5% 2.9% 32.4% 58.8% 5.9% 1.5% 1.5% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 33.3% 54.2% 8.3% 4.2% 0.0% 72.9% 25.0% 0.0% 2.1% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 24.1% 57.4% 18.5% 0.0% 0.0% 37.0% 59.3% 3.7% 0.0% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 34.4% 52.5% 11.5% 0.0% 1.6% 41.0% 50.8% 6.6% 0.0% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 35.4% 55.4% 9.2% 0.0% 0.0% 36.9% 53.8% 9.2% 0.0% 0.0% 

 
        19.地域の歴史や伝統を守る活動 20.外出困難者・異動困難者への支援 

        

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 9.0% 46.7% 37.9% 5.7% 0.7% 10.4% 54.3% 28.9% 5.7% 0.7% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 7.9% 63.2% 23.7% 5.3% 0.0% 10.5% 55.3% 26.3% 7.9% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 9.8% 56.1% 26.8% 7.3% 0.0% 14.6% 51.2% 26.8% 7.3% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 3.3% 52.5% 39.3% 4.9% 0.0% 8.2% 52.5% 34.4% 4.9% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 7.9% 36.8% 47.4% 7.9% 0.0% 10.5% 39.5% 44.7% 5.3% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 10.4% 47.9% 37.5% 2.1% 2.1% 4.2% 68.8% 25.0% 2.1% 0.0% 

65～69 歳 (60 件) 15.0% 35.0% 41.7% 8.3% 0.0% 13.3% 43.3% 36.7% 5.0% 1.7% 

70～74 歳 (65 件) 3.1% 44.6% 44.6% 4.6% 3.1% 7.7% 58.5% 24.6% 6.2% 3.1% 

75～79 歳 (70 件) 14.3% 44.3% 35.7% 5.7% 0.0% 12.9% 61.4% 18.6% 7.1% 0.0% 

性

別 

男 (189 件) 10.1% 50.8% 31.7% 6.9% 0.5% 7.9% 53.4% 31.7% 5.8% 1.1% 

女 (229 件) 8.3% 43.2% 42.8% 4.8% 0.9% 12.7% 55.0% 26.6% 5.2% 0.4% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 12.9% 61.3% 22.6% 3.2% 0.0% 6.5% 45.2% 41.9% 6.5% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 7.0% 51.2% 34.9% 7.0% 0.0% 11.6% 39.5% 44.2% 4.7% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 10.6% 46.8% 34.0% 8.5% 0.0% 4.3% 59.6% 31.9% 4.3% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 10.3% 48.5% 32.4% 7.4% 1.5% 8.8% 61.8% 19.1% 7.4% 2.9% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 6.3% 58.3% 27.1% 8.3% 0.0% 16.7% 58.3% 16.7% 8.3% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 3.7% 44.4% 46.3% 5.6% 0.0% 7.4% 55.6% 33.3% 3.7% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 14.8% 36.1% 44.3% 3.3% 1.6% 13.1% 50.8% 31.1% 3.3% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 7.7% 38.5% 49.2% 3.1% 1.5% 12.3% 56.9% 24.6% 6.2% 0.0% 



- 15 - 
 

 

        
21 情報化（デジタル化）や情報格差への対

応 

        

a.

と
て
も
気
に
な

る 

b.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
気
に
な
る 

c
.

あ
ま
り
気
に
な

ら
な
い 

d.

自
分
に
は
関
係

が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 17.5% 47.4% 30.3% 4.5% 0.2% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 23.7% 50.0% 18.4% 7.9% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 24.4% 41.5% 29.3% 4.9% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 11.5% 52.5% 36.1% 0.0% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 13.2% 52.6% 31.6% 2.6% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 22.9% 50.0% 22.9% 2.1% 2.1% 

65～69 歳 (60 件) 26.7% 35.0% 30.0% 8.3% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 6.2% 56.9% 32.3% 4.6% 0.0% 

75～79 歳 (70 件) 15.7% 42.9% 35.7% 5.7% 0.0% 

性

別 

男 (189 件) 16.9% 47.6% 30.2% 5.3% 0.0% 

女 (229 件) 18.3% 47.2% 30.1% 3.9% 0.4% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 25.8% 38.7% 29.0% 6.5% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 14.0% 51.2% 32.6% 2.3% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 17.0% 51.1% 27.7% 4.3% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 14.7% 47.1% 30.9% 7.4% 0.0% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 22.9% 50.0% 20.8% 6.3% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 31.1% 34.4% 26.2% 6.6% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 7.7% 50.8% 38.5% 3.1% 0.0% 
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あなたが住んでいる地域で、「優先的に取り組むべきだと思うこと」をお答えくださ

い。                              （○は３つ） 

 

・「18.交通安全や防犯対策」が 38.4%、次いで「5.防災意識を高めたり、日常的に

備えたりすること」が 32.2%と割合が高くなっています。 

 
 

 

 

 

  

38.4
32.2

21.6
20.6

19.9
19.7

17.8
16.4
16.1

15.4
13.7
13.5

9.7
9.7

9.2
7.6
7.6

4.3
3.1

2.1
2.1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

18.交通安全や防犯対策

5.防災意識を高めたり、日常的に備えたりすること

7.高齢者の生活支援

16.地域の美化や、生活環境の保全・整備

13.子どもの健全育成・学習支援

17.ごみの減量化や資源化

9.健康づくり・介護予防（健康寿命をのばすこと）

6.災害時に支援が必要な人の把握

3.地域で孤立しがちな人々への見守り、地域で支えること

12.子育て家庭への支援

4.支援が必要な人を発見したり、地域で支えること

21.情報化（デジタル化）や情報格差への対応

2.世代を超えたつながりや交流

8.障がい者への理解・生活支援

14.趣味や教養など生涯学習の機会の充実

10.生活困窮者への支援

20.外出困難者・異動困難者への支援

15.芸術や文化をさかんにすること

19.地域の歴史や伝統を守る活動

1.集合住宅内のつながりづくり

11.外国人が地域で暮らしやすくなること

図１１ 地域に求めていること

全体（n=422）

D．地域で優先的に取り組むべきだと思うこと 
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1
.

集
合
住
宅
内
の
つ
な
が

り
づ
く
り 

2
.

世
代
を
超
え
た
つ
な
が

り
や
交
流 

3
.

地
域
で
孤
立
し
が
ち
な
人
々
へ
の

見
守
り
、
地
域
で
支
え
る
こ
と 

4
.

支
援
が
必
要
な
人
を
発
見

し
た
り
、
地
域
で
支
え
る
こ
と 

5
.

防
災
意
識
を
高
め
た
り
、
日

常
的
に
備
え
た
り
す
る
こ
と 

6
.

災
害
時
に
支
援
が
必
要

な
人
の
把
握 

7
.

高
齢
者
の
生
活
支
援 

8
.

障
が
い
者
へ
の
理
解
・生

活
支
援 

9
.

健
康
づ
く
り
・介
護
予

防
（健
康
寿
命
を
の
ば
す

こ
と
） 

1
0.

生
活
困
窮
者
へ
の
支
援 

全体 (422 件) 2.1% 9.7% 16.1% 13.7% 32.2% 16.4% 21.6% 9.7% 17.8% 7.6% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 0.0% 7.9% 13.2% 10.5% 39.5% 7.9% 13.2% 7.9% 5.3% 7.9% 

45～49 歳 (41 件) 0.0% 12.2% 7.3% 17.1% 29.3% 17.1% 9.8% 17.1% 4.9% 4.9% 

50～54 歳 (61 件) 3.3% 3.3% 16.4% 14.8% 29.5% 16.4% 23.0% 4.9% 9.8% 6.6% 

55～59 歳 (38 件) 0.0% 13.2% 18.4% 13.2% 34.2% 21.1% 15.8% 13.2% 15.8% 5.3% 

60～64 歳 (48 件) 2.1% 10.4% 22.9% 16.7% 41.7% 25.0% 12.5% 8.3% 20.8% 12.5% 

65～69 歳 (60 件) 5.0% 11.7% 15.0% 13.3% 31.7% 26.7% 28.3% 11.7% 23.3% 5.0% 

70～74 歳 (65 件) 3.1% 10.8% 15.4% 18.5% 30.8% 9.2% 23.1% 10.8% 32.3% 10.8% 

75～79 歳 (70 件) 1.4% 10.0% 17.1% 7.1% 27.1% 10.0% 32.9% 7.1% 20.0% 5.7% 

性

別 

男 (189 件) 2.6% 12.2% 13.8% 11.1% 36.0% 16.4% 19.0% 6.9% 14.8% 7.4% 

女 (229 件) 1.7% 7.9% 17.9% 15.7% 28.8% 16.2% 23.6% 11.8% 20.5% 7.9% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 0.0% 9.7% 6.5% 6.5% 45.2% 12.9% 6.5% 9.7% 0.0% 6.5% 

50～59 歳 (43 件) 4.7% 7.0% 16.3% 14.0% 37.2% 23.3% 16.3% 11.6% 4.7% 7.0% 

60～69 歳 (47 件) 2.1% 14.9% 17.0% 10.6% 36.2% 21.3% 21.3% 6.4% 21.3% 6.4% 

70～79 歳 (68 件) 2.9% 14.7% 13.2% 11.8% 30.9% 10.3% 25.0% 2.9% 23.5% 8.8% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 0.0% 10.4% 12.5% 18.8% 27.1% 12.5% 14.6% 14.6% 8.3% 6.3% 

50～59 歳 (54 件) 0.0% 7.4% 16.7% 13.0% 25.9% 13.0% 22.2% 5.6% 18.5% 5.6% 

60～69 歳 (61 件) 4.9% 8.2% 19.7% 18.0% 36.1% 29.5% 21.3% 13.1% 23.0% 9.8% 

70～79 歳 (65 件) 1.5% 6.2% 20.0% 13.8% 26.2% 9.2% 32.3% 13.8% 29.2% 7.7% 

 

        

1
1.

外
国
人
が
地
域
で
暮

ら
し
や
す
く
な
る
こ
と 

1
2.

子
育
て
家
庭
へ
の
支
援 

1
3.

子
ど
も
の
健
全
育
成
・

学
習
支
援 

1
4.

趣
味
や
教
養
な
ど
生

涯
学
習
の
機
会
の
充
実 

1
5.

芸
術
や
文
化
を
さ
か

ん
に
す
る
こ
と 

1
6.

地
域
の
美
化
や
、
生
活

環
境
の
保
全
・整
備 

1
7.

ご
み
の
減
量
化
や
資
源

化 

1
8.

交
通
安
全
や
防
犯
対

策 

1
9.

地
域
の
歴
史
や
伝
統

を
守
る
活
動 

2
0.

外
出
困
難
者
・異
動
困

難
者
へ
の
支
援 

2
1.

情
報
か
（デ
ジ
タ
ル
化
）

や
情
報
格
差
へ
の
対
応 

全体 (422 件) 2.1% 15.4% 19.9% 9.2% 4.3% 20.6% 19.7% 38.4% 3.1% 7.6% 13.5% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 0.0% 47.4% 44.7% 7.9% 5.3% 10.5% 18.4% 44.7% 0.0% 2.6% 15.8% 

45～49 歳 (41 件) 2.4% 36.6% 24.4% 9.8% 7.3% 19.5% 9.8% 41.5% 2.4% 4.9% 14.6% 

50～54 歳 (61 件) 6.6% 13.1% 19.7% 3.3% 3.3% 27.9% 26.2% 49.2% 1.6% 4.9% 13.1% 

55～59 歳 (38 件) 2.6% 10.5% 26.3% 5.3% 2.6% 28.9% 5.3% 36.8% 5.3% 10.5% 15.8% 

60～64 歳 (48 件) 2.1% 14.6% 14.6% 8.3% 4.2% 20.8% 16.7% 47.9% 0.0% 6.3% 12.5% 

65～69 歳 (60 件) 0.0% 11.7% 15.0% 16.7% 5.0% 15.0% 18.3% 26.7% 3.3% 3.3% 16.7% 

70～74 歳 (65 件) 3.1% 7.7% 16.9% 9.2% 3.1% 15.4% 24.6% 33.8% 3.1% 13.8% 9.2% 

75～79 歳 (70 件) 0.0% 1.4% 11.4% 11.4% 4.3% 25.7% 27.1% 32.9% 7.1% 11.4% 12.9% 

性

別 

男 (189 件) 2.6% 9.5% 21.7% 9.5% 6.3% 25.9% 18.0% 39.2% 5.3% 5.8% 15.3% 

女 (229 件) 1.7% 20.5% 18.3% 9.2% 2.6% 16.2% 21.0% 37.6% 1.3% 8.7% 12.2% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 3.2% 29.0% 32.3% 9.7% 12.9% 16.1% 9.7% 54.8% 3.2% 0.0% 16.1% 

50～59 歳 (43 件) 4.7% 7.0% 23.3% 2.3% 7.0% 25.6% 16.3% 39.5% 4.7% 7.0% 23.3% 

60～69 歳 (47 件) 0.0% 8.5% 21.3% 14.9% 6.4% 29.8% 10.6% 40.4% 4.3% 2.1% 12.8% 

70～79 歳 (68 件) 2.9% 2.9% 16.2% 10.3% 2.9% 27.9% 27.9% 30.9% 7.4% 10.3% 11.8% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 0.0% 50.0% 35.4% 8.3% 2.1% 14.6% 16.7% 35.4% 0.0% 6.3% 14.6% 

50～59 歳 (54 件) 5.6% 16.7% 22.2% 5.6% 0.0% 29.6% 20.4% 50.0% 1.9% 7.4% 7.4% 

60～69 歳 (61 件) 1.6% 16.4% 9.8% 11.5% 3.3% 8.2% 23.0% 32.8% 0.0% 6.6% 16.4% 

70～79 歳 (65 件) 0.0% 6.2% 10.8% 10.8% 4.6% 13.8% 23.1% 33.8% 3.1% 13.8% 10.8% 
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下の図１２にあるそれぞれの項目について、取り組んだ経験や、気持ちに近いものを

選んでください。                        （○は１つ） 

 

・『a.現在取り組んでいる』は、「17.ごみの減量化や資源化」が 15.4%と最も多く、

次いで「9.健康づくり・介護予防(健康寿命を延ばすこと)」が 11.1%の順です。 

・『取り組みたくない』は、「1.集合住宅内のつながりづくり」が 38.4%と最も多いで

す。 

 

 

 

1.7

4.5

1.2

1.4

9.7

1.4

4.0

4.0

11.1

0.5

0.2
2.6

4.0

5.7

3.3

6.2

15.4

8.5

2.6

0.7

2.1

39.3

51.7

65.2

66.8

56.9

67.5

64.0

63.0

57.3

61.8

59.7

65.2

61.4

59.7

56.4

59.0

54.5

61.8

55.9

61.8

63.5

10.9

12.8

5.0

5.5

19.9

8.3

5.5

5.7

10.9

2.1

2.4

5.0

10.0

9.5

6.9

15.4

12.3

13.3

7.1

4.0

3.8

38.4

24.6

22.3

19.2

7.1

15.4

19.2

19.4

14.5

28.2

30.3

20.1

17.8

18.7

25.1

12.6

12.1

9.7

26.5

25.8

24.2

9.7

6.4

6.4

7.1

6.4

7.3

7.3

7.8

6.2

7.3

7.3

7.1

6.9

6.4

8.3

6.9

5.7

6.6

7.8

7.6

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.集合住宅内のつながりづくり

2.世代を超えたつながりや交流

3.地域で孤立しがちな人々への見守り、地域で支えること

4.支援が必要な人を発見したり、地域で支えること

5.防災意識を高めたり、日常的に備えたりすること

6.災害時に支援が必要な人の把握

7.高齢者の生活支援

8.障がい者への理解・生活支援

9.健康づくり・介護予防（健康寿命をのばすこと）

10.生活困窮者への支援

11.外国人が地域で暮らしやすくなること

12.子育て家庭への支援

13.子どもの健全育成・学習支援

14.趣味や教養など生涯学習の機会の充実

15.芸術や文化をさかんにすること

16.地域の美化や、生活環境の保全・整備

17.ごみの減量化や資源化

18.交通安全や防犯対策

19.地域の歴史や伝統を守る活動

20.外出困難者・異動困難者への支援

21.情報化（デジタル化）や情報格差への対応

図１２ あなたの活動について

a.現在取り組んでいる c.機会があれば取り組みたい b.過去に取り組んだ経験がある d.取り組みたくない 未回答

E．活動への取り組み経験や、気持ち 



- 19 - 
 

 
        1.集合住宅内のつながりづくり 2.世代を超えたつながりや交流 

        

a.

現
在
取
り
組
ん

で
い
る 

c
.

機
会
が
あ
れ
ば

取
り
組
み
た
い 

b.

過
去
に
取
り
組

ん
だ
経
験
が
あ
る 

d.

取
り
組
み
た
く

な
い 

未
回
答 

a.

現
在
取
り
組
ん

で
い
る 

c
.

機
会
が
あ
れ
ば

取
り
組
み
た
い 

b.
過
去
に
取
り
組

ん
だ
経
験
が
あ
る 

d.

取
り
組
み
た
く

な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 1.7% 39.3% 10.9% 38.4% 9.7% 4.5% 51.7% 12.8% 24.6% 6.4% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 0.0% 55.3% 5.3% 31.6% 7.9% 0.0% 63.2% 10.5% 21.1% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 0.0% 24.4% 17.1% 51.2% 7.3% 0.0% 43.9% 22.0% 31.7% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 4.9% 42.6% 13.1% 37.7% 1.6% 3.3% 49.2% 18.0% 27.9% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 0.0% 36.8% 7.9% 50.0% 5.3% 5.3% 63.2% 10.5% 18.4% 2.6% 

60～64 歳 (48 件) 0.0% 50.0% 8.3% 33.3% 8.3% 6.3% 58.3% 12.5% 18.8% 4.2% 

65～69 歳 (60 件) 0.0% 28.3% 11.7% 51.7% 8.3% 10.0% 40.0% 11.7% 35.0% 3.3% 

70～74 歳 (65 件) 3.1% 43.1% 12.3% 26.2% 15.4% 3.1% 55.4% 7.7% 20.0% 13.8% 

75～79 歳 (70 件) 2.9% 35.7% 10.0% 32.9% 18.6% 5.7% 47.1% 11.4% 22.9% 12.9% 

性

別 

男 (189 件) 2.1% 36.5% 11.1% 41.3% 9.0% 6.3% 48.7% 13.2% 25.4% 6.3% 

女 (229 件) 1.3% 42.4% 10.5% 35.8% 10.0% 3.1% 54.1% 12.7% 24.0% 6.1% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 0.0% 32.3% 12.9% 51.6% 3.2% 0.0% 48.4% 16.1% 32.3% 3.2% 

50～59 歳 (43 件) 4.7% 39.5% 4.7% 48.8% 2.3% 4.7% 55.8% 9.3% 27.9% 2.3% 

60～69 歳 (47 件) 0.0% 36.2% 10.6% 44.7% 8.5% 10.6% 51.1% 10.6% 25.5% 2.1% 

70～79 歳 (68 件) 2.9% 36.8% 14.7% 29.4% 16.2% 7.4% 42.6% 16.2% 20.6% 13.2% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 0.0% 43.8% 10.4% 35.4% 10.4% 0.0% 56.3% 16.7% 22.9% 4.2% 

50～59 歳 (54 件) 1.9% 42.6% 14.8% 37.0% 3.7% 3.7% 51.9% 20.4% 22.2% 1.9% 

60～69 歳 (61 件) 0.0% 39.3% 9.8% 42.6% 8.2% 6.6% 45.9% 13.1% 29.5% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 3.1% 43.1% 7.7% 29.2% 16.9% 1.5% 61.5% 3.1% 21.5% 12.3% 

 

        
3.地域で孤立しがちな人々への見守り、

地域で支えること 

4.支援が必要な人を発見したり、地域で

支えること 

        

a.

現
在
取
り
組
ん

で
い
る 

c
.

機
会
が
あ
れ
ば

取
り
組
み
た
い 

b.

過
去
に
取
り
組

ん
だ
経
験
が
あ
る 

d.

取
り
組
み
た
く

な
い 

未
回
答 

a.

現
在
取
り
組
ん

で
い
る 

c
.

機
会
が
あ
れ
ば

取
り
組
み
た
い 

b.

過
去
に
取
り
組

ん
だ
経
験
が
あ
る 

d.

取
り
組
み
た
く

な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 1.2% 65.2% 5.0% 22.3% 6.4% 1.4% 66.8% 5.5% 19.2% 7.1% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 0.0% 76.3% 0.0% 21.1% 2.6% 0.0% 73.7% 2.6% 18.4% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 2.4% 53.7% 0.0% 41.5% 2.4% 0.0% 58.5% 0.0% 39.0% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 0.0% 70.5% 3.3% 24.6% 1.6% 0.0% 72.1% 4.9% 21.3% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 0.0% 71.1% 10.5% 15.8% 2.6% 0.0% 78.9% 5.3% 13.2% 2.6% 

60～64 歳 (48 件) 0.0% 72.9% 2.1% 18.8% 6.3% 4.2% 62.5% 8.3% 18.8% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 1.7% 60.0% 6.7% 26.7% 5.0% 1.7% 71.7% 3.3% 18.3% 5.0% 

70～74 歳 (65 件) 1.5% 63.1% 6.2% 15.4% 13.8% 0.0% 66.2% 7.7% 12.3% 13.8% 

75～79 歳 (70 件) 2.9% 58.6% 8.6% 18.6% 11.4% 4.3% 55.7% 8.6% 17.1% 14.3% 

性

別 

男 (189 件) 1.6% 59.3% 7.4% 24.9% 6.9% 2.1% 59.8% 7.9% 22.2% 7.9% 

女 (229 件) 0.9% 70.3% 3.1% 20.1% 5.7% 0.9% 73.4% 3.1% 16.6% 6.1% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 0.0% 54.8% 0.0% 41.9% 3.2% 0.0% 51.6% 3.2% 41.9% 3.2% 

50～59 歳 (43 件) 0.0% 62.8% 4.7% 30.2% 2.3% 0.0% 72.1% 2.3% 23.3% 2.3% 

60～69 歳 (47 件) 2.1% 61.7% 8.5% 21.3% 6.4% 2.1% 63.8% 10.6% 17.0% 6.4% 

70～79 歳 (68 件) 2.9% 57.4% 11.8% 16.2% 11.8% 4.4% 52.9% 11.8% 16.2% 14.7% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 2.1% 70.8% 0.0% 25.0% 2.1% 0.0% 75.0% 0.0% 20.8% 4.2% 

50～59 歳 (54 件) 0.0% 75.9% 7.4% 14.8% 1.9% 0.0% 77.8% 5.6% 14.8% 1.9% 

60～69 歳 (61 件) 0.0% 68.9% 1.6% 24.6% 4.9% 3.3% 70.5% 1.6% 19.7% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 1.5% 66.2% 3.1% 16.9% 12.3% 0.0% 70.8% 4.6% 12.3% 12.3% 
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5.防災意識を高めたり、日常的に備えた

りすること 
6.災害時に支援が必要な人の把握 
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全体 (422 件) 9.7% 56.9% 19.9% 7.1% 6.4% 1.4% 67.5% 8.3% 15.4% 7.3% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 15.8% 57.9% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 81.6% 5.3% 7.9% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 22.0% 53.7% 19.5% 4.9% 0.0% 0.0% 63.4% 9.8% 24.4% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 3.3% 63.9% 19.7% 13.1% 0.0% 0.0% 77.0% 6.6% 14.8% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 15.8% 57.9% 15.8% 7.9% 2.6% 2.6% 73.7% 2.6% 18.4% 2.6% 

60～64 歳 (48 件) 8.3% 60.4% 18.8% 6.3% 6.3% 2.1% 66.7% 8.3% 16.7% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 8.3% 61.7% 18.3% 6.7% 5.0% 1.7% 68.3% 8.3% 16.7% 5.0% 

70～74 歳 (65 件) 7.7% 55.4% 20.0% 4.6% 12.3% 0.0% 70.8% 6.2% 7.7% 15.4% 

75～79 歳 (70 件) 5.7% 45.7% 27.1% 7.1% 14.3% 4.3% 47.1% 15.7% 18.6% 14.3% 

性

別 

男 (189 件) 6.9% 50.3% 28.0% 7.9% 6.9% 2.6% 59.8% 12.7% 17.5% 7.4% 

女 (229 件) 12.2% 62.9% 13.1% 6.1% 5.7% 0.4% 74.2% 4.8% 13.5% 7.0% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 6.5% 61.3% 29.0% 0.0% 3.2% 0.0% 58.1% 12.9% 25.8% 3.2% 

50～59 歳 (43 件) 9.3% 55.8% 20.9% 14.0% 0.0% 2.3% 72.1% 4.7% 18.6% 2.3% 

60～69 歳 (47 件) 4.3% 53.2% 27.7% 8.5% 6.4% 2.1% 63.8% 12.8% 14.9% 6.4% 

70～79 歳 (68 件) 7.4% 39.7% 32.4% 7.4% 13.2% 4.4% 50.0% 17.6% 14.7% 13.2% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 27.1% 52.1% 10.4% 8.3% 2.1% 0.0% 81.3% 4.2% 10.4% 4.2% 

50～59 歳 (54 件) 7.4% 66.7% 14.8% 9.3% 1.9% 0.0% 77.8% 5.6% 14.8% 1.9% 

60～69 歳 (61 件) 11.5% 67.2% 11.5% 4.9% 4.9% 1.6% 70.5% 4.9% 18.0% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 6.2% 63.1% 15.4% 3.1% 12.3% 0.0% 69.2% 4.6% 10.8% 15.4% 

 
        7.高齢者の生活支援 8.障がい者への理解・生活支援 

 
 

 
 

 
 

 
 

a.

現
在
取
り
組
ん

で
い
る 

c
.

機
会
が
あ
れ
ば

取
り
組
み
た
い 

b.

過
去
に
取
り
組

ん
だ
経
験
が
あ
る 

d.

取
り
組
み
た
く

な
い 

未
回
答 

a.

現
在
取
り
組
ん

で
い
る 

c
.

機
会
が
あ
れ
ば

取
り
組
み
た
い 

b.

過
去
に
取
り
組

ん
だ
経
験
が
あ
る 

d.

取
り
組
み
た
く

な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 4.0% 64.0% 5.5% 19.2% 7.3% 4.0% 63.0% 5.7% 19.4% 7.8% 

年

齢  

40～44 歳 (38 件) 0.0% 76.3% 2.6% 18.4% 2.6% 5.3% 63.2% 2.6% 23.7% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 4.9% 56.1% 4.9% 31.7% 2.4% 9.8% 48.8% 7.3% 31.7% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 1.6% 68.9% 8.2% 19.7% 1.6% 0.0% 68.9% 6.6% 21.3% 3.3% 

55～59 歳 (38 件) 10.5% 57.9% 5.3% 23.7% 2.6% 13.2% 63.2% 0.0% 21.1% 2.6% 

60～64 歳 (48 件) 2.1% 75.0% 2.1% 12.5% 8.3% 2.1% 75.0% 2.1% 14.6% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 8.3% 66.7% 1.7% 18.3% 5.0% 3.3% 66.7% 3.3% 20.0% 6.7% 

70～74 歳 (65 件) 3.1% 63.1% 6.2% 12.3% 15.4% 3.1% 61.5% 9.2% 12.3% 13.8% 

75～79 歳 (70 件) 2.9% 51.4% 10.0% 21.4% 14.3% 1.4% 55.7% 10.0% 17.1% 15.7% 

性

別 

男 (189 件) 4.8% 57.7% 7.9% 21.7% 7.9% 2.6% 59.8% 7.9% 21.2% 8.5% 

女 (229 件) 3.5% 69.9% 3.1% 17.0% 6.6% 5.2% 66.4% 3.5% 17.9% 7.0% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 0.0% 58.1% 6.5% 32.3% 3.2% 0.0% 54.8% 9.7% 32.3% 3.2% 

50～59 歳 (43 件) 4.7% 60.5% 7.0% 25.6% 2.3% 4.7% 65.1% 2.3% 25.6% 2.3% 

60～69 歳 (47 件) 8.5% 66.0% 4.3% 12.8% 8.5% 4.3% 66.0% 4.3% 17.0% 8.5% 

70～79 歳 (68 件) 4.4% 50.0% 11.8% 20.6% 13.2% 1.5% 54.4% 13.2% 16.2% 14.7% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 4.2% 70.8% 2.1% 20.8% 2.1% 12.5% 56.3% 2.1% 25.0% 4.2% 

50～59 歳 (54 件) 5.6% 68.5% 5.6% 18.5% 1.9% 5.6% 68.5% 3.7% 18.5% 3.7% 

60～69 歳 (61 件) 3.3% 73.8% 0.0% 18.0% 4.9% 1.6% 73.8% 1.6% 18.0% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 1.5% 66.2% 4.6% 12.3% 15.4% 3.1% 64.6% 6.2% 12.3% 13.8% 
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9.健康づくり・介護予防（健康寿命をのば

すこと） 
10.生活困窮者への支援 
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全体 (422 件) 11.1% 57.3% 10.9% 14.5% 6.2% 0.5% 61.8% 2.1% 28.2% 7.3% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 5.3% 71.1% 2.6% 15.8% 5.3% 0.0% 71.1% 0.0% 23.7% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 7.3% 63.4% 4.9% 22.0% 2.4% 0.0% 53.7% 0.0% 43.9% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 3.3% 63.9% 9.8% 21.3% 1.6% 0.0% 62.3% 3.3% 32.8% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 10.5% 57.9% 15.8% 15.8% 0.0% 0.0% 68.4% 0.0% 28.9% 2.6% 

60～64 歳 (48 件) 14.6% 66.7% 6.3% 6.3% 6.3% 2.1% 64.6% 0.0% 27.1% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 11.7% 58.3% 13.3% 11.7% 5.0% 0.0% 61.7% 0.0% 33.3% 5.0% 

70～74 歳 (65 件) 18.5% 47.7% 9.2% 10.8% 13.8% 1.5% 66.2% 3.1% 13.8% 15.4% 

75～79 歳 (70 件) 14.3% 41.4% 20.0% 14.3% 10.0% 0.0% 51.4% 7.1% 27.1% 14.3% 

性

別 

男 (189 件) 9.5% 49.7% 14.3% 19.6% 6.9% 0.0% 59.8% 2.6% 30.2% 7.4% 

女 (229 件) 12.7% 64.2% 8.3% 9.6% 5.2% 0.9% 64.2% 1.3% 26.6% 7.0% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 3.2% 54.8% 3.2% 35.5% 3.2% 0.0% 48.4% 0.0% 48.4% 3.2% 

50～59 歳 (43 件) 4.7% 53.5% 16.3% 23.3% 2.3% 0.0% 62.8% 0.0% 34.9% 2.3% 

60～69 歳 (47 件) 10.6% 57.4% 14.9% 10.6% 6.4% 0.0% 68.1% 0.0% 25.5% 6.4% 

70～79 歳 (68 件) 14.7% 39.7% 17.6% 16.2% 11.8% 0.0% 57.4% 7.4% 22.1% 13.2% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 8.3% 75.0% 4.2% 8.3% 4.2% 0.0% 70.8% 0.0% 25.0% 4.2% 

50～59 歳 (54 件) 7.4% 68.5% 9.3% 14.8% 0.0% 0.0% 66.7% 1.9% 29.6% 1.9% 

60～69 歳 (61 件) 14.8% 65.6% 6.6% 8.2% 4.9% 1.6% 59.0% 0.0% 34.4% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 18.5% 50.8% 12.3% 7.7% 10.8% 1.5% 61.5% 3.1% 18.5% 15.4% 

 
        11.外国人が地域で暮らしやすくなること  12.子育て家庭への支援 
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全体 (422 件) 0.2% 59.7% 2.4% 30.3% 7.3% 2.6% 65.2% 5.0% 20.1% 7.1% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 0.0% 71.1% 0.0% 23.7% 5.3% 0.0% 86.8% 2.6% 5.3% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 0.0% 61.0% 0.0% 36.6% 2.4% 9.8% 56.1% 4.9% 29.3% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 0.0% 60.7% 4.9% 34.4% 0.0% 0.0% 65.6% 8.2% 24.6% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 0.0% 57.9% 0.0% 39.5% 2.6% 5.3% 71.1% 7.9% 15.8% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 0.0% 66.7% 4.2% 22.9% 6.3% 2.1% 79.2% 0.0% 12.5% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 0.0% 53.3% 3.3% 40.0% 3.3% 0.0% 61.7% 5.0% 30.0% 3.3% 

70～74 歳 (65 件) 0.0% 69.2% 1.5% 13.8% 15.4% 4.6% 64.6% 1.5% 13.8% 15.4% 

75～79 歳 (70 件) 1.4% 44.3% 2.9% 34.3% 17.1% 1.4% 48.6% 8.6% 24.3% 17.1% 

性

別 

男 (189 件) 0.0% 55.6% 2.1% 34.9% 7.4% 3.7% 57.7% 6.3% 24.3% 7.9% 

女 (229 件) 0.4% 63.3% 2.6% 26.6% 7.0% 1.7% 71.2% 3.9% 17.0% 6.1% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 0.0% 51.6% 0.0% 45.2% 3.2% 9.7% 58.1% 3.2% 25.8% 3.2% 

50～59 歳 (43 件) 0.0% 55.8% 0.0% 44.2% 0.0% 4.7% 62.8% 7.0% 23.3% 2.3% 

60～69 歳 (47 件) 0.0% 61.7% 6.4% 25.5% 6.4% 0.0% 70.2% 4.3% 21.3% 4.3% 

70～79 歳 (68 件) 0.0% 52.9% 1.5% 30.9% 14.7% 2.9% 45.6% 8.8% 26.5% 16.2% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 0.0% 75.0% 0.0% 20.8% 4.2% 2.1% 79.2% 4.2% 12.5% 2.1% 

50～59 歳 (54 件) 0.0% 63.0% 5.6% 29.6% 1.9% 0.0% 70.4% 9.3% 20.4% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 0.0% 57.4% 1.6% 37.7% 3.3% 1.6% 68.9% 1.6% 23.0% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 1.5% 60.0% 3.1% 18.5% 16.9% 3.1% 67.7% 1.5% 12.3% 15.4% 
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        13.子どもの健全育成・学習支援 14.趣味や教養など生涯学習の機会の充実 
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全体 (422 件) 4.0% 61.4% 10.0% 17.8% 6.9% 5.7% 59.7% 9.5% 18.7% 6.4% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 5.3% 84.2% 2.6% 5.3% 2.6% 5.3% 73.7% 10.5% 5.3% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 7.3% 53.7% 14.6% 22.0% 2.4% 4.9% 70.7% 9.8% 12.2% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 0.0% 60.7% 13.1% 26.2% 0.0% 0.0% 67.2% 6.6% 24.6% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 7.9% 71.1% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 68.4% 10.5% 21.1% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 4.2% 68.8% 6.3% 14.6% 6.3% 2.1% 68.8% 4.2% 18.8% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 6.7% 61.7% 6.7% 21.7% 3.3% 13.3% 55.0% 10.0% 18.3% 3.3% 

70～74 歳 (65 件) 1.5% 55.4% 10.8% 15.4% 16.9% 3.1% 47.7% 13.8% 23.1% 12.3% 

75～79 歳 (70 件) 2.9% 48.6% 12.9% 20.0% 15.7% 12.9% 42.9% 10.0% 20.0% 14.3% 

性

別 

男 (189 件) 6.3% 55.6% 10.6% 20.1% 7.4% 6.3% 55.0% 10.6% 21.2% 6.9% 

女 (229 件) 2.2% 65.9% 9.6% 16.2% 6.1% 5.2% 63.3% 8.7% 17.0% 5.7% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 9.7% 61.3% 6.5% 19.4% 3.2% 3.2% 67.7% 16.1% 9.7% 3.2% 

50～59 歳 (43 件) 4.7% 69.8% 7.0% 18.6% 0.0% 0.0% 65.1% 4.7% 27.9% 2.3% 

60～69 歳 (47 件) 8.5% 61.7% 8.5% 17.0% 4.3% 8.5% 59.6% 6.4% 19.1% 6.4% 

70～79 歳 (68 件) 4.4% 39.7% 16.2% 23.5% 16.2% 10.3% 39.7% 14.7% 23.5% 11.8% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 4.2% 72.9% 10.4% 10.4% 2.1% 6.3% 75.0% 6.3% 8.3% 4.2% 

50～59 歳 (54 件) 1.9% 59.3% 16.7% 22.2% 0.0% 0.0% 68.5% 11.1% 20.4% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 3.3% 67.2% 4.9% 19.7% 4.9% 8.2% 62.3% 8.2% 18.0% 3.3% 

70～79 歳 (65 件) 0.0% 64.6% 7.7% 12.3% 15.4% 6.2% 50.8% 9.2% 20.0% 13.8% 

 
        15.芸術や文化をさかんにすること 16.地域の美化や、生活環境の保全・整備 
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な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 3.3% 56.4% 6.9% 25.1% 8.3% 6.2% 59.0% 15.4% 12.6% 6.9% 

年

齢 

40～44 歳  (38 件) 2.6% 68.4% 2.6% 21.1% 5.3% 2.6% 68.4% 10.5% 13.2% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 7.3% 61.0% 2.4% 26.8% 2.4% 7.3% 53.7% 22.0% 14.6% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 0.0% 60.7% 8.2% 29.5% 1.6% 0.0% 62.3% 18.0% 18.0% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 2.6% 60.5% 5.3% 28.9% 2.6% 13.2% 60.5% 15.8% 10.5% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 0.0% 72.9% 2.1% 16.7% 8.3% 2.1% 66.7% 12.5% 12.5% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 5.0% 53.3% 10.0% 26.7% 5.0% 11.7% 58.3% 10.0% 13.3% 6.7% 

70～74 歳 (65 件) 1.5% 49.2% 7.7% 26.2% 15.4% 7.7% 58.5% 13.8% 7.7% 12.3% 

75～79 歳 (70 件) 7.1% 38.6% 11.4% 24.3% 18.6% 5.7% 48.6% 20.0% 11.4% 14.3% 

性

別 

男 (189 件) 3.7% 49.7% 9.0% 28.6% 9.0% 9.0% 49.7% 19.0% 14.3% 7.9% 

女 (229 件) 3.1% 61.6% 5.2% 22.7% 7.4% 3.9% 66.4% 12.7% 11.4% 5.7% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 3.2% 58.1% 3.2% 32.3% 3.2% 6.5% 45.2% 25.8% 19.4% 3.2% 

50～59 歳 (43 件) 0.0% 60.5% 4.7% 32.6% 2.3% 11.6% 58.1% 7.0% 20.9% 2.3% 

60～69 歳 (47 件) 4.3% 59.6% 8.5% 21.3% 6.4% 8.5% 57.4% 14.9% 10.6% 8.5% 

70～79 歳 (68 件) 5.9% 32.4% 14.7% 29.4% 17.6% 8.8% 41.2% 26.5% 10.3% 13.2% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 6.3% 68.8% 2.1% 18.8% 4.2% 4.2% 70.8% 10.4% 10.4% 4.2% 

50～59 歳 (54 件) 1.9% 59.3% 9.3% 27.8% 1.9% 0.0% 63.0% 25.9% 11.1% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 1.6% 63.9% 4.9% 23.0% 6.6% 6.6% 65.6% 8.2% 14.8% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 3.1% 55.4% 4.6% 21.5% 15.4% 4.6% 66.2% 7.7% 9.2% 12.3% 
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        17.ごみの減量化や資源化 18.交通安全や防犯対策 

 
 

 
 

 
 

 
 

a.

現
在
取
り
組
ん

で
い
る 

c
.

機
会
が
あ
れ
ば

取
り
組
み
た
い 

b.

過
去
に
取
り
組

ん
だ
経
験
が
あ
る 

d.

取
り
組
み
た
く

な
い 

未
回
答 

a.

現
在
取
り
組
ん

で
い
る 

c
.

機
会
が
あ
れ
ば

取
り
組
み
た
い 

b.
過
去
に
取
り
組

ん
だ
経
験
が
あ
る 

d.

取
り
組
み
た
く

な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 15.4% 54.5% 12.3% 12.1% 5.7% 8.5% 61.8% 13.3% 9.7% 6.6% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 10.5% 60.5% 7.9% 15.8% 5.3% 7.9% 71.1% 13.2% 2.6% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 14.6% 53.7% 12.2% 17.1% 2.4% 12.2% 61.0% 12.2% 12.2% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 8.2% 59.0% 11.5% 21.3% 0.0% 1.6% 63.9% 19.7% 14.8% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 21.1% 52.6% 10.5% 15.8% 0.0% 13.2% 65.8% 10.5% 10.5% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 16.7% 58.3% 10.4% 8.3% 6.3% 8.3% 60.4% 12.5% 12.5% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 23.3% 48.3% 10.0% 13.3% 5.0% 10.0% 63.3% 10.0% 11.7% 5.0% 

70～74 歳 (65 件) 15.4% 55.4% 13.8% 4.6% 10.8% 6.2% 60.0% 13.8% 6.2% 13.8% 

75～79 歳 (70 件) 14.3% 50.0% 18.6% 5.7% 11.4% 11.4% 54.3% 12.9% 7.1% 14.3% 

性

別 

男 (189 件) 14.8% 49.2% 14.8% 15.9% 5.3% 11.1% 53.4% 16.4% 11.6% 7.4% 

女 (229 件) 16.2% 59.4% 10.0% 8.7% 5.7% 6.6% 69.0% 10.5% 8.3% 5.7% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 9.7% 51.6% 12.9% 22.6% 3.2% 9.7% 61.3% 16.1% 9.7% 3.2% 

50～59 歳 (43 件) 11.6% 53.5% 7.0% 27.9% 0.0% 7.0% 60.5% 16.3% 16.3% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 19.1% 46.8% 12.8% 14.9% 6.4% 8.5% 59.6% 12.8% 12.8% 6.4% 

70～79 歳 (68 件) 16.2% 47.1% 22.1% 5.9% 8.8% 16.2% 41.2% 19.1% 8.8% 14.7% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 14.6% 60.4% 8.3% 12.5% 4.2% 10.4% 68.8% 10.4% 6.3% 4.2% 

50～59 歳 (54 件) 14.8% 61.1% 13.0% 11.1% 0.0% 5.6% 68.5% 14.8% 11.1% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 21.3% 57.4% 8.2% 8.2% 4.9% 9.8% 63.9% 9.8% 11.5% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 13.8% 58.5% 10.8% 4.6% 12.3% 1.5% 73.8% 7.7% 4.6% 12.3% 

 
        19.地域の歴史や伝統を守る活動 20.外出困難者・異動困難者への支援 

 
 

 
 

 
 

 
 

a.

現
在
取
り
組
ん

で
い
る 

c
.

機
会
が
あ
れ
ば

取
り
組
み
た
い 

b.

過
去
に
取
り
組

ん
だ
経
験
が
あ
る 

d.

取
り
組
み
た
く

な
い 

未
回
答 

a.

現
在
取
り
組
ん

で
い
る 

c
.

機
会
が
あ
れ
ば

取
り
組
み
た
い 

b.

過
去
に
取
り
組

ん
だ
経
験
が
あ
る 

d.

取
り
組
み
た
く

な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 2.6% 55.9% 7.1% 26.5% 7.8% 0.7% 61.8% 4.0% 25.8% 7.6% 

年

齢  

40～44 歳 (38 件) 0.0% 68.4% 0.0% 26.3% 5.3% 0.0% 71.1% 0.0% 23.7% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 2.4% 68.3% 2.4% 24.4% 2.4% 0.0% 63.4% 0.0% 34.1% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 3.3% 57.4% 6.6% 31.1% 1.6% 0.0% 67.2% 3.3% 27.9% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 0.0% 63.2% 2.6% 31.6% 2.6% 0.0% 68.4% 2.6% 26.3% 2.6% 

60～64 歳 (48 件) 0.0% 56.3% 12.5% 25.0% 6.3% 0.0% 66.7% 0.0% 25.0% 8.3% 

65～69 歳 (60 件) 5.0% 51.7% 11.7% 28.3% 3.3% 0.0% 56.7% 3.3% 35.0% 5.0% 

70～74 歳 (65 件) 1.5% 53.8% 7.7% 23.1% 13.8% 1.5% 60.0% 7.7% 16.9% 13.8% 

75～79 歳 (70 件) 5.7% 41.4% 8.6% 24.3% 20.0% 2.9% 51.4% 8.6% 21.4% 15.7% 

性

別 

男 (189 件) 5.3% 51.9% 9.0% 25.4% 8.5% 1.1% 57.7% 5.8% 27.0% 8.5% 

女 (229 件) 0.4% 60.3% 5.7% 26.6% 7.0% 0.4% 65.9% 2.6% 24.5% 6.6% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 3.2% 61.3% 0.0% 32.3% 3.2% 0.0% 58.1% 0.0% 38.7% 3.2% 

50～59 歳 (43 件) 2.3% 60.5% 9.3% 25.6% 2.3% 0.0% 62.8% 4.7% 30.2% 2.3% 

60～69 歳 (47 件) 6.4% 59.6% 10.6% 19.1% 4.3% 0.0% 61.7% 4.3% 25.5% 8.5% 

70～79 歳 (68 件) 7.4% 36.8% 11.8% 26.5% 17.6% 2.9% 51.5% 10.3% 20.6% 14.7% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 0.0% 72.9% 2.1% 20.8% 4.2% 0.0% 72.9% 0.0% 22.9% 4.2% 

50～59 歳 (54 件) 1.9% 61.1% 1.9% 33.3% 1.9% 0.0% 72.2% 1.9% 24.1% 1.9% 

60～69 歳 (61 件) 0.0% 49.2% 13.1% 32.8% 4.9% 0.0% 60.7% 0.0% 34.4% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 0.0% 60.0% 4.6% 20.0% 15.4% 1.5% 61.5% 6.2% 16.9% 13.8% 
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21 情報化（デジタル化）や情報格差への

対応 

 
 

 
 

 
 

 
 

a.

現
在
取
り
組
ん

で
い
る 

c
.

機
会
が
あ
れ
ば

取
り
組
み
た
い 

b.

過
去
に
取
り
組

ん
だ
経
験
が
あ
る 

d.

取
り
組
み
た
く

な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 2.1% 63.5% 3.8% 24.2% 6.4% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 0.0% 76.3% 2.6% 15.8% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 7.3% 68.3% 2.4% 22.0% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 0.0% 67.2% 6.6% 26.2% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 5.3% 68.4% 0.0% 23.7% 2.6% 

60～64 歳 (48 件) 0.0% 72.9% 2.1% 18.8% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 5.0% 65.0% 3.3% 23.3% 3.3% 

70～74 歳 (65 件) 0.0% 56.9% 3.1% 24.6% 15.4% 

75～79 歳 (70 件) 1.4% 45.7% 7.1% 32.9% 12.9% 

性

別 

男 (189 件) 2.6% 61.4% 4.2% 24.9% 6.9% 

女 (229 件) 1.7% 65.9% 3.1% 23.6% 5.7% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 6.5% 58.1% 6.5% 25.8% 3.2% 

50～59 歳 (43 件) 4.7% 62.8% 2.3% 30.2% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 2.1% 74.5% 2.1% 14.9% 6.4% 

70～79 歳 (68 件) 0.0% 52.9% 5.9% 27.9% 13.2% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 2.1% 81.3% 0.0% 14.6% 2.1% 

50～59 歳 (54 件) 0.0% 72.2% 3.7% 22.2% 1.9% 

60～69 歳 (61 件) 3.3% 63.9% 3.3% 26.2% 3.3% 

70～79 歳 (65 件) 1.5% 50.8% 4.6% 29.2% 13.8% 
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E の設問で「a 現在取り組んでいる」「ｂ 過去に取り組んだ経験がある」をひとつ

でも選択した方に質問します。 

活動への取り組みをはじめたのは、どのような理由ですか？ 

（あてはまるものすべてに○） 

 

・「役がまわってきたから」が 29.6%で最も多く、次いで「活動の内容に関心があっ

たから」が 18.5%、「活動の趣旨に賛同・共感したから」が 16.8%、「自分が役に立

てそうだったから」が 15.9%の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
      

地
域
の
課
題
を
解
決

し
た
か
っ
た
か
ら 

活
動
の
趣
旨
に
賛
同
・

共
感
し
た
か
ら 

活
動
の
内
容
に
関
心

が
あ
っ
た
か
ら 

自
分
が
役
に
立
て
そ

う
だ
っ
た
か
ら 

自
分
や
家
族
が
お
世

話
に
な
っ
た
か
ら 

人
と
交
流
が
し
た
か
っ

た
か
ら 

楽
し
そ
う
だ
っ
た
か
ら 

知
り
合
い
に
誘
わ
れ

た
か
ら 

役
が
ま
わ
っ
て
き
た
か

ら あ
ま
り
負
担
な
く
で

き
そ
う
だ
か
ら 

な
ん
と
な
く
（
自
然

に
・
い
つ
の
間
に
か
） 

そ
の
他 

全体 (422 件) 7.6% 16.8% 18.5% 15.9% 7.3% 8.8% 8.3% 9.5% 29.6% 9.0% 8.1% 0.5% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 2.6% 5.3% 15.8% 10.5% 5.3% 2.6% 7.9% 5.3% 23.7% 7.9% 10.5% 2.6% 

45～49 歳 (41 件) 4.9% 12.2% 14.6% 17.1% 12.2% 4.9% 4.9% 4.9% 34.1% 2.4% 7.3% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 6.6% 11.5% 11.5% 13.1% 8.2% 4.9% 4.9% 6.6% 32.8% 4.9% 6.6% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 7.9% 15.8% 10.5% 21.1% 15.8% 5.3% 0.0% 2.6% 34.2% 5.3% 7.9% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 10.4% 14.6% 16.7% 22.9% 6.3% 4.2% 4.2% 6.3% 25.0% 6.3% 6.3% 0.0% 

65～69 歳 (60 件) 8.3% 23.3% 25.0% 13.3% 6.7% 10.0% 10.0% 18.3% 30.0% 15.0% 8.3% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 4.6% 18.5% 20.0% 13.8% 6.2% 9.2% 7.7% 9.2% 29.2% 9.2% 10.8% 0.0% 

75～79 歳 (70 件) 12.9% 25.7% 27.1% 17.1% 2.9% 21.4% 20.0% 15.7% 28.6% 15.7% 7.1% 0.0% 

性

別 

男 (189 件) 13.2% 18.0% 22.8% 18.0% 9.0% 10.6% 6.9% 8.5% 37.0% 6.3% 7.9% 0.0% 

女 (229 件) 2.6% 16.2% 15.3% 14.0% 6.1% 7.4% 9.6% 10.5% 23.6% 10.9% 8.3% 0.9% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 6.5% 9.7% 12.9% 9.7% 3.2% 3.2% 3.2% 6.5% 25.8% 3.2% 9.7% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 9.3% 11.6% 11.6% 20.9% 16.3% 4.7% 0.0% 4.7% 32.6% 2.3% 4.7% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 14.9% 19.1% 25.5% 17.0% 8.5% 8.5% 4.3% 12.8% 36.2% 6.4% 4.3% 0.0% 

70～79 歳 (68 件) 17.6% 25.0% 32.4% 20.6% 7.4% 19.1% 14.7% 8.8% 45.6% 10.3% 11.8% 0.0% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 2.1% 8.3% 16.7% 16.7% 12.5% 4.2% 8.3% 4.2% 31.3% 6.3% 8.3% 2.1% 

50～59 歳 (54 件) 3.7% 14.8% 11.1% 13.0% 7.4% 5.6% 5.6% 5.6% 33.3% 7.4% 9.3% 1.9% 

60～69 歳 (61 件) 4.9% 19.7% 18.0% 18.0% 4.9% 6.6% 9.8% 13.1% 21.3% 14.8% 9.8% 0.0% 

70～79 歳 (65 件) 0.0% 20.0% 15.4% 9.2% 1.5% 12.3% 13.8% 16.9% 12.3% 13.8% 6.2% 0.0% 

E-2．活動への参加のきっかけ 

29.6
18.5

16.8
15.9

9.5
9.0

8.8
8.3
8.1

7.6
7.3

0.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

役がまわってきたから

活動の内容に関心があったから

活動の趣旨に賛同・共感したから

自分が役に立てそうだったから

知り合いに誘われたから

あまり負担なくできそうだから

人と交流がしたかったから

楽しそうだったから

なんとなく（自然に・いつの間にか）

地域の課題を解決したかったから

自分や家族がお世話になったから

その他

図１３ 地域に求めていること

全体（n=422）
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「区・町内会活動（地域活動）」と「市民活動（豊明市に公益性のある活動・NPO）」

への活動に対するイメージや気持ちに近いものをお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F．活動のイメージ 

１．区・町内会活動（地域活動）へのイメージ           （○は１つ） 

２．市民活動（豊明市に公益性のある活動）・NPO へのイメージ   （○は１つ） 

気軽 21.3%

積極的 20.1%

任意 46.4%

自発的 17.3%

負担 53.3%

消極的 51.2%

強制 24.9%

受け身 54.3%

未回答 25.4%

未回答 28.7%

未回答 28.7%

未回答 28.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

図１５ ２．参加すること

気軽 26.1%

積極的 23.7%

充実 25.8%

開放的 27.3%

負担 42.9%

消極的 45.7%

不足 38.9%

閉鎖的 39.1%

未回答 31.0%

未回答 30.6%

未回答 35.3%

未回答 33.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

図１６ １．活動内容

気軽 19.0%

積極的 14.9%

任意 46.2%

自発的 20.1%

負担 51.2%

消極的 55.7%

強制 20.9%

受け身 47.6%

未回答 29.9%

未回答 29.4%

未回答 32.9%

未回答 32.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

図１７ ２．参加すること

気軽 24.9%

積極的 24.4%

充実 37.2%

開放的 32.2%

負担 52.4%

消極的 47.2%

不足 29.9%

閉鎖的 35.5%

未回答 22.7%

未回答 28.4%

未回答 32.9%

未回答 32.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

図１４ １．活動内容
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市内で取り組みをしているグループ団体を知っていますか？ 

（あてはまるものすべてに○） 

 

・「9.健康づくり・介護予防(健康寿命を延ばすこと)」が 24.2%と最も高く、次い

で、「18.交通安全や防犯対策」が 20.1%、「5.防災意識を高めたり、日常的に備えた

りすること」が 19.4%の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

G．活動グループ・団体の認知度 

24.2
20.1

19.4
18.2

16.4
16.1

14.9
14.9

13.5
12.8
12.6
12.3
12.3
12.3

10
8.5

6.4
6.4

5.2
4.5

1.7
36.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

9.健康づくり・介護予防（健康寿命をのばすこと）

18.交通安全や防犯対策

5.防災意識を高めたり、日常的に備えたりすること

14.趣味や教養など生涯学習の機会の充実

7.高齢者の生活支援

17.ごみの減量化や資源化

13.子どもの健全育成・学習支援

15.芸術や文化をさかんにすること

3.地域で孤立しがちな人々への見守り、地域で支えること

19.地域の歴史や伝統を守る活動

12.子育て家庭への支援

2.世代を超えたつながりや交流

8.障がい者への理解・生活支援

16.地域の美化や、生活環境の保全・整備

4.支援が必要な人を発見したり、地域で支えること

6.災害時に支援が必要な人の把握

1.集合住宅内のつながりづくり

11.外国人が地域で暮らしやすくなること

10.生活困窮者への支援

20.外出困難者・異動困難者への支援

21.情報化（デジタル化）や情報格差への対応

選択なし

図１８ 団体の認知度

全体（n=422）
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1.

集
合
住
宅
内
の
つ
な
が
り

づ
く
り 

2.

世
代
を
超
え
た
つ
な
が
り

や
交
流 

3.

地
域
で
孤
立
し
が
ち
な
人
々
へ

の
見
守
り
、
地
域
で
支
え
る
こ
と 

4.

支
援
が
必
要
な
人
を
発
見
し

た
り
、
地
域
で
支
え
る
こ
と 

5.

防
災
意
識
を
高
め
た
り
、
日

常
的
に
備
え
た
り
す
る
こ
と 

6.

災
害
時
に
支
援
が
必
要
な

人
の
把
握 

7.

高
齢
者
の
生
活
支
援 

8.

障
が
い
者
へ
の
理
解
・
生
活

支
援 

9.

健
康
づ
く
り
・
介
護
予
防
（
健

康
寿
命
を
の
ば
す
こ
と
） 

1
0.

生
活
困
窮
者
へ
の
支
援 

1
1.

外
国
人
が
地
域
で
暮
ら

し
や
す
く
な
る
こ
と 

全体 (422 件) 6.4% 12.3% 13.5% 10.0% 19.4% 8.5% 16.4% 12.3% 24.2% 5.2% 6.4% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 0.0% 13.2% 7.9% 2.6% 5.3% 2.6% 13.2% 7.9% 5.3% 2.6% 5.3% 

45～49 歳 (41 件) 14.6% 19.5% 12.2% 14.6% 22.0% 7.3% 19.5% 19.5% 19.5% 9.8% 4.9% 

50～54 歳 (61 件) 8.2% 13.1% 13.1% 11.5% 13.1% 9.8% 18.0% 9.8% 16.4% 4.9% 8.2% 

55～59 歳 (38 件) 2.6% 13.2% 7.9% 2.6% 10.5% 2.6% 18.4% 13.2% 26.3% 0.0% 10.5% 

60～64 歳 (48 件) 10.4% 6.3% 12.5% 10.4% 18.8% 12.5% 14.6% 12.5% 14.6% 6.3% 10.4% 

65～69 歳 (60 件) 5.0% 13.3% 11.7% 13.3% 25.0% 10.0% 15.0% 20.0% 28.3% 1.7% 3.3% 

70～74 歳 (65 件) 3.1% 10.8% 13.8% 6.2% 24.6% 7.7% 18.5% 6.2% 30.8% 6.2% 4.6% 

75～79 歳 (70 件) 7.1% 11.4% 22.9% 14.3% 27.1% 11.4% 12.9% 10.0% 40.0% 8.6% 5.7% 

性

別 

男 (189 件) 4.8% 13.2% 14.8% 11.1% 23.3% 11.6% 13.8% 11.1% 22.2% 8.5% 5.8% 

女 (229 件) 7.9% 11.8% 12.7% 9.2% 16.6% 6.1% 18.8% 13.5% 25.8% 2.6% 7.0% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 3.2% 16.1% 3.2% 9.7% 16.1% 3.2% 9.7% 12.9% 16.1% 6.5% 6.5% 

50～59 歳 (43 件) 7.0% 14.0% 11.6% 9.3% 20.9% 9.3% 11.6% 9.3% 16.3% 7.0% 7.0% 

60～69 歳 (47 件) 4.3% 4.3% 10.6% 10.6% 21.3% 14.9% 19.1% 14.9% 17.0% 8.5% 4.3% 

70～79 歳 (68 件) 4.4% 17.6% 25.0% 13.2% 29.4% 14.7% 13.2% 8.8% 32.4% 10.3% 5.9% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 10.4% 16.7% 14.6% 8.3% 12.5% 6.3% 20.8% 14.6% 10.4% 6.3% 4.2% 

50～59 歳 (54 件) 5.6% 13.0% 11.1% 7.4% 5.6% 5.6% 24.1% 13.0% 24.1% 0.0% 11.1% 

60～69 歳 (61 件) 9.8% 14.8% 13.1% 13.1% 23.0% 8.2% 11.5% 18.0% 26.2% 0.0% 8.2% 

70～79 歳 (65 件) 6.2% 4.6% 12.3% 7.7% 23.1% 4.6% 18.5% 7.7% 38.5% 4.6% 4.6% 

 

   
 

 
 

 
 

1
2.

子
育
て
家
庭
へ
の
支
援 

1
3.

子
ど
も
の
健
全
育
成
・

学
習
支
援 

1
4.

趣
味
や
教
養
な
ど
生

涯
学
習
の
機
会
の
充
実 

1
5.

芸
術
や
文
化
を
さ
か

ん
に
す
る
こ
と 

1
6.

地
域
の
美
化
や
、
生
活

環
境
の
保
全
・
整
備 

1
7.

ご
み
の
減
量
化
や
資

源
化 

1
8.

交
通
安
全
や
防
犯
対

策 

1
9.

地
域
の
歴
史
や
伝
統

を
守
る
活
動 

2
0.

外
出
困
難
者
・
異
動
困

難
者
へ
の
支
援 

2
1
.

情
報
か
（デ
ジ
タ
ル
化
）や

情
報
格
差
へ
の
対
応 

選
択
な
し 

全体 (422 件) 12.6% 14.9% 18.2% 14.9% 12.3% 16.1% 20.1% 12.8% 4.5% 1.7% 36.5% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 18.4% 18.4% 21.1% 7.9% 15.8% 13.2% 15.8% 13.2% 0.0% 0.0% 39.5% 

45～49 歳 (41 件) 29.3% 26.8% 19.5% 14.6% 12.2% 17.1% 22.0% 12.2% 4.9% 0.0% 34.1% 

50～54 歳 (61 件) 19.7% 13.1% 11.5% 13.1% 9.8% 11.5% 14.8% 11.5% 3.3% 3.3% 37.7% 

55～59 歳 (38 件) 10.5% 13.2% 15.8% 10.5% 5.3% 7.9% 10.5% 5.3% 2.6% 0.0% 36.8% 

60～64 歳 (48 件) 14.6% 8.3% 12.5% 14.6% 10.4% 16.7% 8.3% 12.5% 6.3% 0.0% 43.8% 

65～69 歳 (60 件) 5.0% 23.3% 23.3% 20.0% 10.0% 18.3% 31.7% 13.3% 6.7% 3.3% 35.0% 

70～74 歳 (65 件) 4.6% 9.2% 10.8% 18.5% 10.8% 13.8% 18.5% 10.8% 4.6% 0.0% 36.9% 

75～79 歳 (70 件) 7.1% 11.4% 30.0% 15.7% 21.4% 24.3% 31.4% 20.0% 5.7% 4.3% 31.4% 

性

別 

男 (189 件) 7.4% 14.8% 14.8% 14.3% 15.9% 21.7% 23.8% 16.4% 3.2% 2.6% 34.9% 

女 (229 件) 17.0% 15.3% 21.4% 15.7% 9.6% 11.8% 17.5% 10.0% 5.7% 0.9% 37.6% 

性

別 

× 

年

齢 

男

性  

40～49 歳 (31 件) 9.7% 12.9% 16.1% 6.5% 9.7% 19.4% 22.6% 9.7% 0.0% 0.0% 48.4% 

50～59 歳 (43 件) 11.6% 14.0% 2.3% 7.0% 11.6% 11.6% 11.6% 7.0% 2.3% 4.7% 41.9% 

60～69 歳 (47 件) 2.1% 19.1% 17.0% 17.0% 10.6% 25.5% 25.5% 19.1% 6.4% 2.1% 34.0% 

70～79 歳 (68 件) 7.4% 13.2% 20.6% 20.6% 25.0% 26.5% 30.9% 23.5% 2.9% 2.9% 25.0% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 33.3% 29.2% 22.9% 14.6% 16.7% 12.5% 16.7% 14.6% 4.2% 0.0% 29.2% 

50～59 歳 (54 件) 20.4% 13.0% 22.2% 16.7% 5.6% 9.3% 14.8% 11.1% 3.7% 0.0% 33.3% 

60～69 歳 (61 件) 14.8% 14.8% 19.7% 18.0% 9.8% 11.5% 18.0% 8.2% 6.6% 1.6% 42.6% 

70～79 歳 (65 件) 4.6% 7.7% 21.5% 13.8% 7.7% 12.3% 20.0% 7.7% 7.7% 1.5% 43.1% 
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それぞれの情報収集手段について、利用頻度をお答えください。   （○は１つ） 

 

・『a.よく利用する』は「2.テレビ」が 61.6%と最も多く、次いで「1.インターネッ

ト」が 51.7%の順です。 

・『d.利用したことがない』は「13.市の SNS」が 60.7%と最も多く、次いで

「8.facebook」が 59.2%、「6.Twitter」が 59.0%、「7.Instagram」が 55.9%の

順です。 
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1.インターネット

2.テレビ

3.新聞

4.本・雑誌

5.メールマガジン

6.Twitter

7.Instagram

8.facebook

9.LINE

10.勉強会・サークル・セミナー

11.ホームページ

12.市の広報紙

13.市のSNS

14.市のホームページ

15.地域の回覧板

図１９ 情報収集手段の利用頻度

a.よく利用する b.たまに利用する c.必要であれば利用する d.めったに利用しない e.利用したことがない 未回答

H．情報収集手段の利用頻度 
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        1.インターネット 2.テレビ 

        

a.よく

利用

する 

b.た

まに

利用

する 

c.必

要で

あれ

ば利

用す

る 

d.め

った

に利

用し

ない 

e.利

用し

たこ

とが

ない 

未回

答 

a.よく

利用

する 

b.た

まに

利用

する 

c.必

要で

あれ

ば利

用す

る 

d.め

った

に利

用し

ない 

e.利

用し

たこ

とが

ない 

未回

答 

全体 (422 件) 51.7% 9.0% 14.5% 5.5% 13.7% 5.7% 61.6% 14.7% 13.3% 4.5% 3.3% 2.6% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 89.5% 2.6% 5.3% 0.0% 2.6% 0.0% 63.2% 15.8% 10.5% 7.9% 2.6% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 80.5% 9.8% 7.3% 2.4% 0.0% 0.0% 53.7% 22.0% 14.6% 9.8% 0.0% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 73.8% 6.6% 11.5% 8.2% 0.0% 0.0% 63.9% 19.7% 9.8% 4.9% 1.6% 0.0% 

55～59 歳 (38 件) 76.3% 5.3% 13.2% 2.6% 2.6% 0.0% 65.8% 10.5% 18.4% 5.3% 0.0% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 52.1% 12.5% 16.7% 2.1% 10.4% 6.3% 62.5% 12.5% 14.6% 6.3% 0.0% 4.2% 

65～69 歳 (60 件) 43.3% 15.0% 13.3% 8.3% 16.7% 3.3% 58.3% 16.7% 20.0% 0.0% 3.3% 1.7% 

70～74 歳 (65 件) 23.1% 9.2% 26.2% 4.6% 23.1% 13.8% 64.6% 6.2% 10.8% 4.6% 4.6% 9.2% 

75～79 歳 (70 件) 15.7% 8.6% 15.7% 10.0% 37.1% 12.9% 61.4% 15.7% 8.6% 1.4% 10.0% 2.9% 

性

別 

男 (189 件) 56.6% 10.6% 13.2% 5.3% 9.0% 5.3% 64.0% 16.4% 11.6% 4.2% 1.6% 2.1% 

女 (229 件) 47.6% 7.4% 15.7% 5.7% 17.5% 6.1% 59.4% 13.5% 14.8% 4.8% 4.4% 3.1% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 83.9% 3.2% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0% 48.4% 29.0% 12.9% 9.7% 0.0% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 81.4% 2.3% 11.6% 4.7% 0.0% 0.0% 65.1% 14.0% 14.0% 7.0% 0.0% 0.0% 

60～69 歳 (47 件) 53.2% 21.3% 10.6% 4.3% 6.4% 4.3% 63.8% 17.0% 14.9% 2.1% 0.0% 2.1% 

70～79 歳 (68 件) 30.9% 11.8% 16.2% 8.8% 20.6% 11.8% 70.6% 11.8% 7.4% 1.5% 4.4% 4.4% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 85.4% 8.3% 2.1% 2.1% 2.1% 0.0% 64.6% 12.5% 12.5% 8.3% 2.1% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 68.5% 9.3% 13.0% 7.4% 1.9% 0.0% 63.0% 18.5% 13.0% 3.7% 1.9% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 42.6% 8.2% 18.0% 6.6% 19.7% 4.9% 57.4% 13.1% 19.7% 3.3% 3.3% 3.3% 

70～79 歳 (65 件) 7.7% 4.6% 26.2% 6.2% 40.0% 15.4% 55.4% 10.8% 12.3% 4.6% 9.2% 7.7% 

 
        3.新聞 4.本・雑誌 

        

a.

よ
く
利
用
す

る 

b.

た
ま
に
利
用

す
る 

c
.

必
要
で
あ
れ

ば
利
用
す
る 

d.

め
っ
た
に
利

用
し
な
い 

e
.

利
用
し
た
こ

と
が
な
い 

未
回
答 

a.

よ
く
利
用
す

る 

b.

た
ま
に
利
用

す
る 

c
.

必
要
で
あ
れ

ば
利
用
す
る 

d.

め
っ
た
に
利

用
し
な
い 

e
.

利
用
し
た
こ

と
が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 47.4% 16.1% 12.8% 13.7% 6.4% 3.6% 15.6% 25.4% 26.1% 19.9% 8.1% 5.0% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 21.1% 13.2% 10.5% 34.2% 15.8% 5.3% 15.8% 23.7% 26.3% 23.7% 10.5% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 39.0% 19.5% 7.3% 24.4% 9.8% 0.0% 12.2% 34.1% 26.8% 24.4% 2.4% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 50.8% 19.7% 9.8% 11.5% 6.6% 1.6% 9.8% 27.9% 26.2% 27.9% 4.9% 3.3% 

55～59 歳 (38 件) 55.3% 10.5% 5.3% 23.7% 5.3% 0.0% 15.8% 28.9% 34.2% 13.2% 7.9% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 41.7% 27.1% 8.3% 12.5% 8.3% 2.1% 22.9% 22.9% 27.1% 18.8% 2.1% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 50.0% 15.0% 18.3% 10.0% 5.0% 1.7% 11.7% 36.7% 28.3% 11.7% 8.3% 3.3% 

70～74 歳 (65 件) 50.8% 9.2% 15.4% 7.7% 4.6% 12.3% 15.4% 15.4% 24.6% 20.0% 9.2% 15.4% 

75～79 歳 (70 件) 57.1% 15.7% 20.0% 2.9% 1.4% 2.9% 21.4% 17.1% 20.0% 20.0% 15.7% 5.7% 

性

別 

男 (189 件) 52.4% 16.4% 10.1% 13.2% 4.8% 3.2% 14.8% 24.3% 25.4% 21.7% 9.0% 4.8% 

女 (229 件) 43.2% 16.2% 15.3% 14.0% 7.4% 3.9% 16.2% 26.6% 27.1% 18.3% 6.6% 5.2% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 22.6% 25.8% 3.2% 35.5% 12.9% 0.0% 6.5% 35.5% 22.6% 25.8% 9.7% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 55.8% 14.0% 7.0% 14.0% 7.0% 2.3% 14.0% 18.6% 30.2% 27.9% 4.7% 4.7% 

60～69 歳 (47 件) 57.4% 12.8% 17.0% 8.5% 2.1% 2.1% 17.0% 31.9% 29.8% 14.9% 2.1% 4.3% 

70～79 歳 (68 件) 60.3% 16.2% 10.3% 5.9% 1.5% 5.9% 17.6% 17.6% 20.6% 20.6% 16.2% 7.4% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 35.4% 10.4% 12.5% 25.0% 12.5% 4.2% 18.8% 25.0% 29.2% 22.9% 4.2% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 50.0% 18.5% 9.3% 16.7% 5.6% 0.0% 9.3% 37.0% 29.6% 16.7% 7.4% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 37.7% 26.2% 11.5% 13.1% 9.8% 1.6% 16.4% 29.5% 26.2% 14.8% 8.2% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 47.7% 9.2% 26.2% 4.6% 3.1% 9.2% 20.0% 15.4% 24.6% 20.0% 6.2% 13.8% 
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        5.メールマガジン 6.Twitter 

        

a.

よ
く
利
用
す

る 

b.

た
ま
に
利
用

す
る 

c
.

必
要
で
あ
れ

ば
利
用
す
る 

d.

め
っ
た
に
利

用
し
な
い 

e
.

利
用
し
た
こ

と
が
な
い 

未
回
答 

a.

よ
く
利
用
す

る 

b.

た
ま
に
利
用

す
る 

c
.

必
要
で
あ
れ

ば
利
用
す
る 

d.

め
っ
た
に
利

用
し
な
い 

e
.

利
用
し
た
こ

と
が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 3.8% 12.3% 17.5% 24.9% 34.4% 7.1% 4.0% 4.0% 6.4% 19.2% 59.0% 7.3% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 7.9% 18.4% 21.1% 28.9% 23.7% 0.0% 7.9% 13.2% 10.5% 21.1% 47.4% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 0.0% 9.8% 34.1% 41.5% 14.6% 0.0% 4.9% 7.3% 14.6% 29.3% 41.5% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 4.9% 19.7% 13.1% 31.1% 27.9% 3.3% 6.6% 8.2% 8.2% 29.5% 45.9% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 5.3% 18.4% 21.1% 34.2% 15.8% 5.3% 0.0% 7.9% 5.3% 28.9% 52.6% 5.3% 

60～64 歳 (48 件) 6.3% 14.6% 16.7% 25.0% 31.3% 6.3% 8.3% 2.1% 6.3% 16.7% 60.4% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 5.0% 11.7% 28.3% 20.0% 31.7% 3.3% 3.3% 0.0% 5.0% 18.3% 70.0% 3.3% 

70～74 歳 (65 件) 1.5% 9.2% 3.1% 13.8% 55.4% 16.9% 0.0% 0.0% 1.5% 7.7% 72.3% 18.5% 

75～79 歳 (70 件) 1.4% 2.9% 12.9% 17.1% 51.4% 14.3% 2.9% 0.0% 4.3% 11.4% 67.1% 14.3% 

性

別 

男 (189 件) 2.6% 11.6% 20.1% 29.1% 28.6% 7.9% 3.2% 3.7% 6.3% 22.2% 57.1% 7.4% 

女 (229 件) 4.8% 13.1% 15.3% 21.0% 39.3% 6.6% 4.8% 3.9% 6.6% 16.6% 60.7% 7.4% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 0.0% 9.7% 29.0% 45.2% 16.1% 0.0% 3.2% 16.1% 9.7% 32.3% 38.7% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 2.3% 9.3% 25.6% 39.5% 18.6% 4.7% 2.3% 4.7% 9.3% 27.9% 51.2% 4.7% 

60～69 歳 (47 件) 6.4% 17.0% 23.4% 25.5% 23.4% 4.3% 6.4% 0.0% 2.1% 21.3% 66.0% 4.3% 

70～79 歳 (68 件) 1.5% 10.3% 10.3% 17.6% 44.1% 16.2% 1.5% 0.0% 5.9% 14.7% 63.2% 14.7% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 6.3% 16.7% 27.1% 29.2% 20.8% 0.0% 8.3% 6.3% 14.6% 20.8% 47.9% 2.1% 

50～59 歳 (54 件) 7.4% 27.8% 7.4% 25.9% 27.8% 3.7% 5.6% 9.3% 5.6% 29.6% 48.1% 1.9% 

60～69 歳 (61 件) 4.9% 9.8% 23.0% 19.7% 37.7% 4.9% 4.9% 1.6% 8.2% 14.8% 65.6% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 1.5% 1.5% 6.2% 12.3% 63.1% 15.4% 1.5% 0.0% 0.0% 4.6% 75.4% 18.5% 

 
        7.Instagram 8.facebook 
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す
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e
.
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用
し
た
こ

と
が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 8.1% 6.2% 7.6% 14.5% 55.9% 7.8% 3.8% 4.0% 6.9% 18.5% 59.2% 7.6% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 31.6% 13.2% 13.2% 10.5% 31.6% 0.0% 7.9% 10.5% 13.2% 26.3% 42.1% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 12.2% 9.8% 12.2% 24.4% 39.0% 2.4% 7.3% 9.8% 12.2% 19.5% 48.8% 2.4% 

50～54 歳 (61 件) 13.1% 9.8% 8.2% 19.7% 45.9% 3.3% 3.3% 1.6% 4.9% 29.5% 57.4% 3.3% 

55～59 歳 (38 件) 5.3% 15.8% 10.5% 15.8% 47.4% 5.3% 2.6% 7.9% 13.2% 26.3% 44.7% 5.3% 

60～64 歳 (48 件) 6.3% 4.2% 6.3% 12.5% 64.6% 6.3% 4.2% 4.2% 8.3% 12.5% 64.6% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 1.7% 3.3% 11.7% 16.7% 63.3% 3.3% 5.0% 1.7% 3.3% 20.0% 66.7% 3.3% 

70～74 歳 (65 件) 3.1% 0.0% 1.5% 10.8% 66.2% 18.5% 0.0% 3.1% 1.5% 10.8% 66.2% 18.5% 

75～79 歳 (70 件) 1.4% 1.4% 2.9% 8.6% 70.0% 15.7% 2.9% 0.0% 5.7% 10.0% 67.1% 14.3% 

性

別 

男 (189 件) 3.7% 4.2% 7.9% 18.5% 57.1% 8.5% 3.7% 5.3% 8.5% 18.0% 56.6% 7.9% 

女 (229 件) 11.8% 7.9% 7.0% 11.4% 54.6% 7.4% 3.9% 3.1% 5.7% 18.8% 61.1% 7.4% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 12.9% 6.5% 12.9% 25.8% 41.9% 0.0% 9.7% 16.1% 12.9% 16.1% 45.2% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 2.3% 9.3% 9.3% 20.9% 51.2% 7.0% 0.0% 2.3% 11.6% 27.9% 51.2% 7.0% 

60～69 歳 (47 件) 2.1% 2.1% 10.6% 21.3% 59.6% 4.3% 8.5% 4.3% 6.4% 19.1% 57.4% 4.3% 

70～79 歳 (68 件) 1.5% 1.5% 2.9% 11.8% 66.2% 16.2% 0.0% 2.9% 5.9% 11.8% 64.7% 14.7% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 27.1% 14.6% 12.5% 12.5% 31.3% 2.1% 6.3% 6.3% 12.5% 27.1% 45.8% 2.1% 

50～59 歳 (54 件) 16.7% 14.8% 7.4% 16.7% 42.6% 1.9% 5.6% 5.6% 5.6% 27.8% 53.7% 1.9% 

60～69 歳 (61 件) 4.9% 4.9% 8.2% 9.8% 67.2% 4.9% 1.6% 1.6% 4.9% 14.8% 72.1% 4.9% 

70～79 歳 (65 件) 3.1% 0.0% 1.5% 7.7% 69.2% 18.5% 3.1% 0.0% 1.5% 9.2% 67.7% 18.5% 
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        9.LINE 10.勉強会・サークル・セミナー  
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e
.
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用
し
た
こ

と
が
な
い 

未
回
答 

全体 (422 件) 45.3% 8.8% 10.4% 6.6% 22.5% 6.4% 3.8% 6.2% 15.6% 21.1% 46.2% 7.1% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 68.4% 13.2% 7.9% 2.6% 7.9% 0.0% 2.6% 7.9% 18.4% 28.9% 42.1% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 51.2% 12.2% 7.3% 12.2% 14.6% 2.4% 0.0% 4.9% 22.0% 31.7% 41.5% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 60.7% 11.5% 9.8% 6.6% 8.2% 3.3% 4.9% 8.2% 18.0% 19.7% 45.9% 3.3% 

55～59 歳 (38 件) 68.4% 10.5% 7.9% 5.3% 7.9% 0.0% 2.6% 7.9% 21.1% 26.3% 42.1% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 43.8% 16.7% 6.3% 2.1% 25.0% 6.3% 6.3% 2.1% 14.6% 10.4% 58.3% 8.3% 

65～69 歳 (60 件) 50.0% 5.0% 15.0% 6.7% 20.0% 3.3% 6.7% 8.3% 11.7% 21.7% 50.0% 1.7% 

70～74 歳 (65 件) 29.2% 4.6% 10.8% 6.2% 33.8% 15.4% 3.1% 6.2% 15.4% 15.4% 41.5% 18.5% 

75～79 歳 (70 件) 15.7% 2.9% 14.3% 10.0% 44.3% 12.9% 2.9% 4.3% 10.0% 21.4% 45.7% 15.7% 

性

別 

男 (189 件) 34.9% 9.0% 14.3% 11.1% 24.3% 6.3% 1.6% 5.8% 12.7% 23.8% 47.6% 8.5% 

女 (229 件) 54.1% 8.7% 7.4% 2.6% 20.5% 6.6% 5.7% 6.6% 18.3% 18.8% 44.5% 6.1% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 45.2% 16.1% 9.7% 9.7% 19.4% 0.0% 0.0% 9.7% 12.9% 35.5% 41.9% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 44.2% 11.6% 18.6% 14.0% 7.0% 4.7% 0.0% 4.7% 14.0% 23.3% 53.5% 4.7% 

60～69 歳 (47 件) 42.6% 8.5% 10.6% 8.5% 25.5% 4.3% 2.1% 2.1% 14.9% 23.4% 51.1% 6.4% 

70～79 歳 (68 件) 19.1% 4.4% 16.2% 11.8% 36.8% 11.8% 2.9% 7.4% 10.3% 19.1% 44.1% 16.2% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 68.8% 10.4% 6.3% 6.3% 6.3% 2.1% 2.1% 4.2% 25.0% 27.1% 41.7% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 79.6% 11.1% 1.9% 0.0% 7.4% 0.0% 7.4% 11.1% 24.1% 22.2% 35.2% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 50.8% 11.5% 11.5% 1.6% 19.7% 4.9% 9.8% 8.2% 11.5% 11.5% 55.7% 3.3% 

70～79 歳 (65 件) 26.2% 3.1% 9.2% 3.1% 41.5% 16.9% 3.1% 3.1% 15.4% 16.9% 43.1% 18.5% 

 
        11.ホームページ 12.市の広報紙 
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た
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が
な
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回
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全体 (422 件) 16.4% 19.0% 22.7% 10.7% 24.6% 6.6% 24.6% 27.3% 28.2% 7.8% 7.8% 4.3% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 34.2% 31.6% 10.5% 15.8% 7.9% 0.0% 28.9% 34.2% 34.2% 2.6% 0.0% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 29.3% 24.4% 31.7% 12.2% 2.4% 0.0% 19.5% 29.3% 26.8% 19.5% 4.9% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 21.3% 23.0% 31.1% 8.2% 13.1% 3.3% 21.3% 23.0% 39.3% 8.2% 6.6% 1.6% 

55～59 歳 (38 件) 13.2% 26.3% 34.2% 10.5% 15.8% 0.0% 18.4% 31.6% 26.3% 15.8% 7.9% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 14.6% 18.8% 25.0% 8.3% 27.1% 6.3% 12.5% 35.4% 33.3% 2.1% 10.4% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 15.0% 18.3% 25.0% 13.3% 25.0% 3.3% 30.0% 26.7% 28.3% 5.0% 10.0% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 9.2% 12.3% 13.8% 13.8% 36.9% 13.8% 27.7% 27.7% 20.0% 6.2% 7.7% 10.8% 

75～79 歳 (70 件) 5.7% 8.6% 15.7% 5.7% 47.1% 17.1% 32.9% 18.6% 20.0% 7.1% 11.4% 10.0% 

性

別 

男 (189 件) 15.3% 22.8% 21.7% 11.1% 22.2% 6.9% 23.8% 28.0% 26.5% 6.9% 10.1% 4.8% 

女 (229 件) 17.0% 16.2% 23.1% 10.5% 26.6% 6.6% 25.3% 26.6% 29.7% 8.7% 5.7% 3.9% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 25.8% 32.3% 16.1% 19.4% 6.5% 0.0% 22.6% 29.0% 25.8% 16.1% 6.5% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 16.3% 20.9% 34.9% 9.3% 16.3% 2.3% 14.0% 27.9% 32.6% 9.3% 14.0% 2.3% 

60～69 歳 (47 件) 12.8% 29.8% 25.5% 12.8% 14.9% 4.3% 19.1% 27.7% 31.9% 2.1% 14.9% 4.3% 

70～79 歳 (68 件) 11.8% 14.7% 13.2% 7.4% 38.2% 14.7% 33.8% 27.9% 19.1% 4.4% 5.9% 8.8% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 35.4% 25.0% 25.0% 10.4% 4.2% 0.0% 25.0% 33.3% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 18.5% 27.8% 29.6% 9.3% 13.0% 1.9% 24.1% 24.1% 37.0% 13.0% 1.9% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 16.4% 9.8% 24.6% 9.8% 34.4% 4.9% 24.6% 32.8% 29.5% 4.9% 6.6% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 3.1% 6.2% 15.4% 12.3% 46.2% 16.9% 27.7% 18.5% 20.0% 9.2% 12.3% 12.3% 
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        13.市の SNS 14.市のホームページ 
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す
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す
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e
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利
用
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な
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未
回
答 

全体 (422 件) 1.7% 2.6% 12.1% 15.4% 60.7% 7.6% 6.6% 14.5% 26.8% 14.9% 31.0% 6.2% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 5.3% 0.0% 13.2% 10.5% 71.1% 0.0% 10.5% 18.4% 39.5% 10.5% 21.1% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 0.0% 2.4% 19.5% 22.0% 56.1% 0.0% 4.9% 26.8% 29.3% 19.5% 19.5% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 3.3% 4.9% 14.8% 11.5% 62.3% 3.3% 9.8% 18.0% 29.5% 18.0% 21.3% 3.3% 

55～59 歳 (38 件) 0.0% 2.6% 5.3% 23.7% 68.4% 0.0% 5.3% 13.2% 31.6% 23.7% 26.3% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 0.0% 2.1% 16.7% 12.5% 62.5% 6.3% 2.1% 10.4% 37.5% 16.7% 27.1% 6.3% 

65～69 歳 (60 件) 1.7% 5.0% 13.3% 20.0% 56.7% 3.3% 3.3% 15.0% 28.3% 16.7% 31.7% 5.0% 

70～74 歳 (65 件) 1.5% 1.5% 4.6% 13.8% 58.5% 20.0% 6.2% 9.2% 16.9% 10.8% 41.5% 15.4% 

75～79 歳 (70 件) 1.4% 1.4% 11.4% 12.9% 55.7% 17.1% 10.0% 10.0% 14.3% 8.6% 45.7% 11.4% 

性

別 

男 (189 件) 1.6% 3.2% 12.2% 18.5% 56.1% 8.5% 6.3% 17.5% 27.0% 14.3% 28.6% 6.3% 

女 (229 件) 1.7% 1.7% 12.2% 13.1% 64.2% 7.0% 7.0% 11.4% 27.1% 15.7% 32.8% 6.1% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 0.0% 3.2% 16.1% 19.4% 61.3% 0.0% 3.2% 25.8% 29.0% 16.1% 25.8% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 2.3% 0.0% 9.3% 14.0% 69.8% 4.7% 4.7% 9.3% 30.2% 23.3% 27.9% 4.7% 

60～69 歳 (47 件) 0.0% 6.4% 14.9% 23.4% 51.1% 4.3% 0.0% 23.4% 34.0% 12.8% 25.5% 4.3% 

70～79 歳 (68 件) 2.9% 2.9% 10.3% 17.6% 48.5% 17.6% 13.2% 14.7% 19.1% 8.8% 32.4% 11.8% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 4.2% 0.0% 16.7% 14.6% 64.6% 0.0% 10.4% 20.8% 37.5% 14.6% 16.7% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 1.9% 5.6% 13.0% 18.5% 61.1% 0.0% 11.1% 18.5% 31.5% 18.5% 20.4% 0.0% 

60～69 歳 (61 件) 1.6% 1.6% 14.8% 11.5% 65.6% 4.9% 4.9% 4.9% 31.1% 19.7% 32.8% 6.6% 

70～79 歳 (65 件) 0.0% 0.0% 6.2% 9.2% 64.6% 20.0% 3.1% 4.6% 12.3% 10.8% 53.8% 15.4% 

 
        15.地域の回覧板 
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全体 (422 件) 37.0% 19.4% 27.0% 6.4% 6.6% 3.6% 

年

齢 

40～44 歳 (38 件) 26.3% 26.3% 26.3% 10.5% 10.5% 0.0% 

45～49 歳 (41 件) 29.3% 26.8% 26.8% 4.9% 12.2% 0.0% 

50～54 歳 (61 件) 26.2% 26.2% 27.9% 8.2% 6.6% 4.9% 

55～59 歳 (38 件) 28.9% 13.2% 42.1% 10.5% 5.3% 0.0% 

60～64 歳 (48 件) 39.6% 12.5% 31.3% 4.2% 8.3% 4.2% 

65～69 歳 (60 件) 48.3% 20.0% 26.7% 1.7% 3.3% 0.0% 

70～74 歳 (65 件) 43.1% 9.2% 26.2% 7.7% 4.6% 9.2% 

75～79 歳 (70 件) 42.9% 22.9% 17.1% 5.7% 5.7% 5.7% 

性

別 

男 (189 件) 34.4% 21.2% 27.0% 5.3% 7.9% 4.2% 

女 (229 件) 38.9% 17.9% 27.5% 7.0% 5.7% 3.1% 

 

性

別 

× 

年

齢 

男

性 

40～49 歳 (31 件) 22.6% 25.8% 32.3% 9.7% 9.7% 0.0% 

50～59 歳 (43 件) 20.9% 20.9% 34.9% 9.3% 9.3% 4.7% 

60～69 歳 (47 件) 40.4% 19.1% 27.7% 4.3% 6.4% 2.1% 

70～79 歳 (68 件) 44.1% 20.6% 19.1% 1.5% 7.4% 7.4% 

女

性 

40～49 歳 (48 件) 31.3% 27.1% 22.9% 6.3% 12.5% 0.0% 

50～59 歳 (54 件) 31.5% 20.4% 33.3% 9.3% 3.7% 1.9% 

60～69 歳 (61 件) 47.5% 14.8% 29.5% 1.6% 4.9% 1.6% 

70～79 歳 (65 件) 41.5% 12.3% 24.6% 10.8% 3.1% 7.7% 
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インターネット回答用
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